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MEHR NACHHALTIGKEIT DURCH AUSTAUSCHBARE LICHTQUELLEN 

Die Hauptziele des Green Deals der EU sind CO2-Neutralität bis 2050 sowie die Vermeidung von Müll und Schadstoffen. Vor diesem 

Hintergrund entstand die neue EU-Verordnung 2019/2020, die Leuchtenhersteller unter anderem dazu verpflichtet, „Lichtquellen und 

separate Betriebsgeräte mit allgemein verfügbaren Werkzeugen“ austauschbar zu gestalten. Zuviel vermeidbarer Müll war zuvor ent-

standen, weil trotz grundsätzlich hoher Lebensdauer der LED, eine nicht unerhebliche Ausfallquote dazu führte, dass schadhafte 

Leuchten als Ganzes ersetzt werden mussten, obwohl nur das Leuchtmittel defekt war. 

Mit der neuen ARONA-Leuchtenserie stellt Architech nun eine Produkt-Familie vor, die eine perfekte Antwort auf die neuen Anforde-

rungen liefert, und damit einen Beitrag auf dem Weg zu mehr Nachhaltigkeit leistet. Leuchten für die verschiedensten Anwendungs-

fälle, ansprechend gestaltet und hocheffizient in Energieverbrauch und Lichtausbeute, stehen nun zur Verfügung. Der modulare 

Aufbau hilft Ihnen dabei, auf geänderte Erfordernisse auch lange nach der Installation einer Leuchte reagieren zu können. Egal ob Sie 

eine andere Lichtfarbe benötigen oder sich die Anforderungen an die Farbwiedergabe geändert haben, oder vielleicht weil es inzwi-

schen noch effizientere LED-Chips gibt: Sie tauschen einfach das Leuchtmittel aus. Entdecken Sie auf den folgenden Seiten, die Mög-

lichkeiten Ihnen die ARONA-Serie bietet!

THE FUTURE OF TOMORROW

MORE SUSTAINABILITY THROUGH REPLACEABLE LIGHT SOURCES  

The main goals of the EU‘s Green Deal are CO2 neutrality by 2050 and the avoidance of Garbage and pollutants. Against this background, 

the new Commission  Regulations (EU) 2019/2020 was created, which obliges luminaire manufacturers, among other things, to make 

„light sources and separate control gears” replaceable with the use of “common available tools“. Too much avoidable waste had previous-

ly arisen because, despite the generally long service life of the LED, a not inconsiderable failure rate meant that faulty lights had to be re-

placed as a whole, even though only the light source was defective. With the new ARONA luminaire series, Architech is now introducing a 

product family that provides a perfect answer to the new requirements and thus makes a contribution on the way to more sustainability. 

Luminaires for a wide variety of applications, attractively designed and highly efficient in terms of energy consumption and luminous 

efficacy, are now available.  

The modular structure helps you to react to changed requirements long after a luminaire has been installed. Regardless of whether you 

need a different luminous colour or the requirements for colour rendering have changed, or perhaps because there are now even more 

efficient LED chips: You simply replace the light source. Discover on the following pages what possibilities the ARONA series offers you! 

THE FUTURE OF TOMORROW
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DARKLIGHT TECHNOLOGY 

In addition to its modular design, the ARONA series is characterized by the sophisticated construction of its optical components. This 

is based, among other things, on darklight technology, which guarantees optimum glare control even at maximum luminous flux. This 

can be achieved by a combination of the modular components reflector and shade. Light where the light source is not immediately 

visible is referred to as darklight.  

The light source is hidden until the observer is positioned directly under the luminaire. The optical components reflector and shade 

hide the light source deep into the luminaire by their arrangement. This creates a natural atmosphere with unobtrusive lighting.  

To avoid light-dominated areas, dark light luminaires can be used to achieve a discreet and homogeneous illumination where at the 

same time it is difficult to assess where the light is coming from. Discreet light makes it possible to create a harmonious and natural 

lighting atmosphere. 

Darklight luminaires of the ARONA series offer the perfect solution for this. 

DARKLIGHT-TECHNOLOGIE 

Die ARONA-Serie zeichnet sich neben modularer Bauweise durch eine ausgefeilte Konstruktion der optischen Komponenten aus. Die-

se beruht auf der Darklight-Technologie, die optimale Entblendung selbst bei maximalem Leuchtenlichtstrom garantiert. Erreicht wur-

de dies durch eine bestimmte Kombination und Anordnung der modularen Komponenten Reflektor und Blende.  

Die Lichtquelle ist für die meisten Betrachter verborgen, da Reflektor und Blende die Lichtquelle tief in der Leuchte verschwinden lässt. 

Dadurch wird mit unaufdringlicher Beleuchtung natürliche Atmosphäre geschaffen.  

Zudem können Darklight-Leuchten genutzt werden, um lichtdominierte Bereiche zu vermeiden und eine dezente sowie homogene Be-

leuchtung zu erreichen bei der zugleich schwer einzuschätzen ist, wo diese installiert sind. Eine harmonische und natürliche Beleuch-

tungsatmosphäre ist die Folge.  

Darklight-Leuchten der ARONA-Serie bieten hierfür die perfekte Lösung. 

HIDDEN LIGHT SOURCEVERBORGENE LICHTQUELLE
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ARONA DL R80
with GH27d-2 CXM9G4
Round recessed fixed downlight with effective glare control using dark light technology. Die-cast alumi-
num body, patented design with highly efficient heat dissipation. Modular system with body, shade and 
lens for specific beam angles. Reliable clip fastening for ceiling thicknesses of up to 15mm. Sustainable 
system through combination of luminaire housing and separate lamp with Twist & Lock lamp holder. 
Highly efficient LED chips with different colour temperatures and colour renderings are available for the 
lamp. Honeycomb, IP44 sealing ring (room side) and replacement components such as lenses and shades 
can be ordered separately via the accessories table. Luminaire socket compatible with GH27d. A separate 
junctionbox is available for through-wiring. The luminaire is supplied fully configured with lamp. The driver 
must be ordered separately. 

→ Suitable Lamps on p. 54/55. 

Rundes starres Einbaudownlight mit effektiver Entblendung durch Dark-Light-Technik. Gehäuse aus Alu-
miniumdruckguss in patentiertem Design mit hocheffizienter Wärmeableitung. Modulares System aus Ge-
häuse, Blende und Linse für spezifische Abstrahlcharakteristika. Sichere Clip-Befestigung für Deckenstär-
ken von bis zu 15mm. Nachhaltiges System durch Kombination von Leuchtengehäuse und separater 
Lampe mit Twist & Lock-Fassung. Für die Lampe stehen hocheffiziente LED-Chips mit verschiedenen 
Farbtemperaturen und Farbwiedergaben zur Verfügung. Wabenraster, Dichtungsring IP44 (raumseitig) und 
Austauschkomponenten wie Linsen und Blenden sind über die Zubehörtabelle separat bestellbar. Leuch-
tenfassung kompatibel mit GH27d. Für Durchverdrahtungen ist eine gesonderte Anschlussbox erhältlich. 
Die Leuchte wird fertig konfiguriert mit Lampe ausgeliefert. Das Betriebsgerät ist gesondert zu bestellen. 

→ Geeignete Lampen auf S. 54/55

68mm

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe  White, Black / Weiß, Schwarz

 Beam Angle / Abstrahlwinkel  30°, 40°, 50°

 Lamp Holder / Fassung  GH27d

 Max. Power / Max. Leistung  9 W @ 250 mA

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*  1141 lm

 Max. Efficacy* / Max. Effizienz*  126 lm/W

 Light Output Ratio / Wirkungsgrad  87%

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10  60.000h
*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 Arona DL R80

0,12

 850°

80
5

YEARSIP20

Ø 80 mm

Wood / Holz
Concrete / Beton

50
 m

m
3,

4

75
 m

m

10
0 

m
m

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

105°105°
Gammawinkel 180°

Beam Angle / Abstrahlwinkel

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

105°105°
Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

105°105°
Gammawinkel 180°

300 Spot 400 Flood 500 Wide Flood

Ø 35 mm

GH27d-2 CXM-9 Gen4 

RECESSED DOWNLIGHTS
FIXED / STARR

LEDLED

Replaceable light 
source by END-USER
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X X X X 50 X X X X X

X 45 X X X X

DVI 26W 250-700mA

DALI2 M

Sealing Ring Outside/ Dichtungsring außen R80 IP44
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1900431

1900214

1900215

  SHADES/ BLENDEN
1900211 Shade/ Blende OS2 R58/42 Chrome

1900212 Shade/ Blende OS2 R58/42 Gold

1900213 Shade/ Blende OS2 R58/42 Rose Gold

  OPTICALS ACCESSORIES/ ZUBEHÖR REFLEKTOR

  LENSES/ LINSEN

Lens/ Linse OS2 R42 40°

Lens/ Linse OS2 R42 30°

Lens/ Linse OS2 R42 50°

Shade/ Blende OS2 R58/42 Black

Shade/ Blende OS2 R58/42 White

  LUMINAIRE SPECIFIC ACCESSORIES/ LEUCHTENSPEZIFISCHES ZUBEHÖR 1900216 Shade/ Blende OS2 R58/42 Silver Matt  (Standard)

  ACCESSORIES/ ZUBEHÖR
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X

X
CASAMBI M 

Honeycomb/ Wabenraster OS2 R42 Black

  SCOPE OF DELIVERY DRIVER: Driver comes with secondary side DC-wire with female connector

X X X X X XX 112 X X

X
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DL R80 max.9W (typ.250mA)

2700 90

773 958

 Effizienz

 Efficacy /

 Leuchtenlichtstrom (Netto)

 Luminaire Luminous Flux /
[lm]

 Efficacy /

626

 Efficacy /

 Effizienz

50 X X X X X

5330221 X

DTI 10W 150-400mA

  DRIVER RADIO CONTROLLED, ADJUSTABLE/ TREIBER FUNKGESTEUERT, EINSTELLBAR

1900311

X

1900113

DALI2 M

DTI 20W 100-1050mA
X X

X
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  DRIVER ADJUSTABLE, NOT DIMMABLE/ TREIBER EINSTELLBAR, NICHT DIMMBAR
5320121 DCI 20W 100-380mA S

5330121 DVI 21W 150-500mA M

5340231

  DRIVER ADJUSTABLE, DIMMABLE/ TREIBER EINSTELLBAR, DIMMBAR

5320221 X X

24
0 

m
A
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0 

m
A

1097565 745

  DRIVER/ TREIBER
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472

[lm/W]

1141
 Leuchtenlichtstrom (Netto)
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 Dimming Techn./ Dimmverfahren  Configuration/ Einstellung
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  Specials/ Extras
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ARDLR080

[lm]DL R80 max.9W (typ.250mA)

[lm]

[lm/W]

White 
Black

C 
G
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B
W
S

3500

 Effizienz
 Efficacy /

4000

90

80

≤ 19

≤ 19

≤ 19
CXM9G4-935

 Luminaire Luminous Flux /

  LIEFERUMFANG LEUCHTE: ARONA DL R80 mit GH27d-Leuchtmittel spezifischer Lichtfarbe, Installations- und Betriebsanleitung; Treiber sind gesondert zu bestellen

CXM9G4-840
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White 
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S

  SCOPE OF DELIVERY LUMINAIRE: ARONA DL R80 with GH27d module of specific CCT, Installation and operation manual; Driver must be ordered separately

99100101104106

118120121124126

99100101

ARDLR080

≤ 19

≤ 19

≤ 19

 Effizienz

DL R80 max.9W (typ.250mA)

  LUMENMATRIX ARONA  PRODUCT OVERVIEW/ PRODUKTÜBERSICHT ARONA DL R80

474
White 
Black

4,5

102[lm/W]

3000 90
≤ 19

ARDLR080

 Luminaire Luminous Flux /
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ARDLR080
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DL R80 max.9W (typ.250mA)

White 
Black

CXM9G4-927

≤ 19

≤ 19

*Assumed Driver Efficiency/ Angenommener Treiberwirkungsgrad 0,85    STANDARD CCT/ STANDARD-LICHTFARBEN

25
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24
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954

6,0
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[°
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9,6

921
≤ 19

 Luminaire Luminous Flux /

 Leuchtenlichtstrom (Netto)

≤ 19

≤ 19

[lm]

12
0

[lm/W]

[mA]

[W]
Connection Power*/ 

Anschlussleistung*

Input Current/ 
Eingangsstrom

772 918

C 
G
R
B
W
S

DCI 19W 100-380mA

X

  LIEFERUMFANG TREIBER: Treiber mit sekundärseitigen DC-Anschlusskabel mit Buchse

5330321 X X X 38 X X X

DALI S

X X X

PRODUCT CODE/ARTIKEL-NR. COLOUR BEAM ANGLE SHADE COLOUR LAMP

ARDLR080xxxxxxxxx-xxx
White
Black

       300 Spot      
       400 Flood
       500 Wide Flood

          White
          Black
          Silver Matt
          Chrome
          Gold
          Rose Gold

CXM9G4-840
CXM9G4-935
CXM9G4-930
CXM9G4-927

RECESSED DOWNLIGHTS
FIXED / STARR

Alternative Shades  / Alternative Blenden:

White Black Chrome Gold Rose GoldSilver Matt
Standard

ARONA DL R80
with GH27d-2 CXM9G4

CODE COLOUR BEAM ANGLE SHADE COLOUR LAMP

CXM9G4-927
CXM9G4-930
CXM9G4-935
CXM9G4-840

ARDLR080xxxxxxxxx-xxx
 W White
B Black

      30 Spot 30°
      40 Flood 40°
      50 Wide Flood 50°

           W White
           B Black
           S Silver Matt
           C Chrome
           G Gold
           R Rose Gold



14 15

ARONA DL R105
with GH36d-5 CXM-14 Gen4
Round recessed fixed downlight with effective glare control using dark light technology. Die-cast aluminum 
body, patented design with highly efficient heat dissipation. Modular system with body, shade and reflector 
for specific beam angles. Reliable clip fastening for ceiling thicknesses of up to 20mm. Sustainable system 
through combination of luminaire housing and separate lamp with Twist & Lock lamp holder. Highly effi-
cient LED chips with different colour temperatures and colour renderings are available for the lamp. Ho-
neycomb, IP44 sealing set (room side) and replacement components such as reflectors and shades can be 
ordered separately via the accessories table. Luminaire socket compatible with GH36d. The luminaire is 
supplied fully configured with lamp. The driver must be ordered separately. 

→ Suitable Lamps on p. 54/55. 

Rundes starres Einbaudownlight mit effektiver Entblendung durch Dark-Light-Technik. Gehäuse aus Alu-
miniumdruckguss in patentiertem Design mit hocheffizienter Wärmeableitung. Modulares System aus Ge-
häuse, Blende und Reflektor für spezifische Abstrahlcharakteristika. Sichere Clip-Befestigung für Decken-
stärken von bis zu 20mm. Nachhaltiges System durch Kombination von Leuchtengehäuse und separater 
Lampe mit Twist & Lock-Fassung. Für die Lampe stehen hocheffiziente LED-Chips mit verschiedenen 
Farbtemperaturen und Farbwiedergaben zur Verfügung. Wabenraster, Dichtungsset IP44 (raumseitig) und 
Austauschkomponenten wie Reflektoren und Blenden sind über die Zubehörtabelle separat bestellbar. 
Leuchtenfassung kompatibel mit GH36d. Die Leuchte wird fertig konfiguriert mit Lampe ausgeliefert. Das 
Betriebsgerät ist gesondert zu bestellen. 

→ Geeignete Lampen auf S. 54/55. 

95mm

Beam Angle / Abstrahlwinkel

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

105°105°
Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

105°105°
Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

105°105°
Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

105°105°
Gammawinkel 180°

 300 Spot  400 Flood 500 Wide Flood 700 Extra Wide Flood

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe  White, Black / Weiß, Schwarz

 Beam Angle / Abstrahlwinkel  30°, 40°, 50°, 70°

 Lamp Holder / Fassung  GH36d

 Max. Power / Max. Leistung  18 W @ 500 mA

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*  2010 lm

 Max. Efficacy* / Max. Effizienz*  113 lm/W

 Light Output Ratio / Wirkungsgrad  75%

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10  60.000h
*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 Arona DL R105

0,28

 850°

45
5

YEARSIP20

LEDLED

Replaceable light 
source by END-USER

GH36d-5 CXM-14 Gen4 

Ø 55 mm Ø 105 mm

78
 m

m

Wood / Holz

Concrete / Beton

3,
4
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3 

m
m

12
8 

m
m

RECESSED DOWNLIGHTS
FIXED / STARR
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CODE COLOUR BEAM ANGLE SHADE COLOUR LAMP

CXM14G4-927
CXM14G4-930
CXM14G4-935
CXM14G4-840

ARDLR105xxxxxxxxx-xxx
 W White
B Black

 30 Spot 30°
 40 Flood 40°
 50 Wide Flood 50° 
 70 Extra Wide Flood 70°

           W White
           B Black
           S Silver Matt
           C Chrome
           G Gold
           R Rose Gold

RECESSED DOWNLIGHTS
FIXED / STARR

Alternative Shades  / Alternative Blenden:

White Black Chrome Gold Rose GoldSilver Matt
Standard

ARONA DL R105
with GH36d-5 CXM-14 Gen4
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X X X X 50 X X X X

X 45 X X X X X X

X X X 62 X X X X

DVI 26W 250-700mA

DALI2 M

1900224 Shade/ Blende OS2 R79/50 Black

1900225 Shade/ Blende OS2 R79/50 White

1900226

  LUMINAIRE SPECIFIC ACCESSORIES/ LEUCHTENSPEZIFISCHES ZUBEHÖR
Sealing Kit/ Dichtungssatz R105 IP44*       *not with Honeycomb/ nicht mit Wabenraster

  OPTICALS ACCESSORIES/ ZUBEHÖR REFLEKTOR

  REFLECTORS/ REFLEKTOREN

Reflector/ Reflektor OS2 R50 40°

Reflector/ Reflektor OS2 R50 30°

Reflector/ Reflektor OS2 R50 50°

Honeycomb/ Wabenraster OS2 R50 Black

1900124 Reflector/ Reflektor OS2 R50 70°

1900422

Shade/ Blende OS2 R79/50 Silver Matt  (Standard)

  SHADES/ BLENDEN
1900221 Shade/ Blende OS2 R79/50 Chrome

1900222 Shade/ Blende OS2 R79/50 Gold

1900223

DALI S

X X X

X X X

X X X X X112 X X

7,4

40
0

  DRIVER ADJUSTABLE, DIMMABLE/ TREIBER EINSTELLBAR, DIMMBAR

5320221 X X X 50 X X X X X

 Efficacy /

[lm]

 Effizienz

 Efficacy /

 Effizienz
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DL R105 max.18W (typ.500mA)

CXM14G4-927

CXM14G4-930

CXM14G4-935

2700 90

3000 90
≤ 19

  STANDARD CCT/ STANDARD-LICHTFARBEN *Assumed Driver Efficiency/ Angenommener Treiberwirkungsgrad 0,85  

95

DL R105 max.18W (typ.500mA)

159412921137981791662

 Luminaire Luminous Flux /

 Leuchtenlichtstrom (Netto)

8586878989

1025 16641348

 Effizienz

 Efficacy /

 Leuchtenlichtstrom (Netto)

 Luminaire Luminous Flux /
[lm]

878990919393

104107108110112113

8890929394

1237

DVI 42W 300-1050mA

DALI2 L

  DRIVER RADIO CONTROLLED, ADJUSTABLE/ TREIBER FUNKGESTEUERT, EINSTELLBAR

X 62 X

1900321

  LIEFERUMFANG LEUCHTE: ARONA DL R105 mit GH36d-Leuchtmittel spezifischer Lichtfarbe, Installations- und Betriebsanleitung; Treiber sind gesondert zu bestellen

5330221 X

 Dimming Techn./ Dimmverfahren  Configuration/ Einstellung
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  DRIVER ADJUSTABLE, NOT DIMMABLE/ TREIBER EINSTELLBAR, NICHT DIMMBAR

5340231 X
DTI 20W 100-1050mA

5320121 DCI 20W 100-380mA S

5330121 DVI 21W 150-500mA M
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CXM14G4-840

  SCOPE OF DELIVERY LUMINAIRE: ARONA DL R105 with GH36d module of specific CCT, Installation and operation manual; Driver must be ordered separately

  Specials/ Extras

842

ARDLR105
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DL R105 max.18W (typ.500mA)
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[mA]

[W]
Connection Power*/ 

Anschlussleistung*

Input Current/ 
Eingangsstrom
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Black
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DL R105 max.18W (typ.500mA)

  LUMENMATRIX ARONA  PRODUCT OVERVIEW/ PRODUKTÜBERSICHT ARONA DL R105
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X X

X
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38

5340221 X

5340121 DVI 42W 300-1050mA L

DCI 19W 100-380mA

X

DCI 38W 300-1050mA

5330321
DTI 10W 150-400mA

X

X X

X

  LIEFERUMFANG TREIBER: Treiber mit sekundärseitigen DC-Anschlusskabel mit Buchse

  ACCESSORIES/ ZUBEHÖR
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  SCOPE OF DELIVERY DRIVER: Driver comes with secondary side DC-wire with female connector
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1900122
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X X X X X
CASAMBI M 

XX
CASAMBI M

X

D
es

cr
ip

tio
n/

 
Be

ze
ic

hn
un

g



18 19

ARONA DL R125
with GH36d-5 CXM-14 Gen4
Round recessed fixed downlight with effective glare control using dark light technology. Die-cast alumi-
num body, patented design with highly efficient heat dissipation. Modular system with body, shade and 
reflector for specific beam angles. Reliable clip fastening for ceiling thicknesses of up to 20mm. Sustaina-
ble system through combination of luminaire housing and separate lamp with Twist & Lock lamp holder. 
Highly efficient LED chips with different colour temperatures and colour renderings are available for the 
lamp. Honeycomb, IP44 sealing set (room side) and replacement components such as reflectors and sha-
des can be ordered separately via the accessories table. Luminaire socket compatible with GH36d. The 
luminaire is supplied fully configured with lamp. The driver must be ordered separately. 

→ Suitable Lamps on p. 54/55. 

Rundes starres Einbaudownlight mit effektiver Entblendung durch Dark-Light-Technik. Gehäuse aus Alu-
miniumdruckguss in patentiertem Design mit hocheffizienter Wärmeableitung. Modulares System aus Ge-
häuse, Blende und Reflektor für spezifische Abstrahlcharakteristika. Sichere Clip-Befestigung für Decken-
stärken von bis zu 20mm. Nachhaltiges System durch Kombination von Leuchtengehäuse und separater 
Lampe mit Twist & Lock-Fassung. Für die Lampe stehen hocheffiziente LED-Chips mit verschiedenen 
Farbtemperaturen und Farbwiedergaben zur Verfügung. Wabenraster, Dichtungsset IP44 (raumseitig) und 
Austauschkomponenten wie Reflektoren und Blenden sind über die Zubehörtabelle separat bestellbar. 
Leuchtenfassung kompatibel mit GH36d. Die Leuchte wird fertig konfiguriert mit Lampe ausgeliefert. Das 
Betriebsgerät ist gesondert zu bestellen. 

→ Geeignete Lampen auf S. 54/55. 

115mm

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe  White, Black / Weiß, Schwarz

 Beam Angle / Abstrahlwinkel  25°, 40°, 50°

 Lamp Holder / Fassung  GH36d

 Max. Power / Max. Leistung  25 W @ 700 mA

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*  2745 lm

 Max. Efficacy* / Max. Effizienz*  113 lm/W

 Light Output Ratio / Wirkungsgrad  75%

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10  60.000h
*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 Arona DL R125

 850°

36
5

YEARSIP20

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

105°105°
Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

105°105°
Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

105°105°
Gammawinkel 180°

250 Spot 400 Flood 500 Wide Flood

Beam Angle / Abstrahlwinkel

0,36

LEDLED

Replaceable light 
source by END-USER

GH36d-5 CXM-14 Gen4 

Ø 55 mm Ø 125 mm

88
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m

Wood / Holz

Concrete / Beton

3,
4
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3 

m
m

13
8 

m
m

RECESSED DOWNLIGHTS
FIXED / STARR



20 21

RECESSED DOWNLIGHTS
FIXED / STARR ARONA DL R125

with GH36d-5 CXM-14 Gen4

CODE COLOUR BEAM ANGLE SHADE COLOUR LAMP

CXM14G4-927
CXM14G4-930
CXM14G4-935
CXM14G4-840

ARDLR125xxxxxxxxx-xxx
 W White
B Black

      25 Spot 25°
      40 Flood 40°
      50 Wide Flood 50°

           W White
           B Black
           S Silver Matt
           C Chrome
           G Gold
           R Rose Gold

Alternative Shades  / Alternative Blenden:

White Black Chrome Gold Rose GoldSilver Matt
Standard
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X X 45 X X X X

X 32 X X

X X X 62 X X X X X

1900423

  OPTICALS ACCESSORIES/ ZUBEHÖR REFLEKTOR

  SHADES/ BLENDEN
1900231 Shade/ Blende OS2 R102/63 Chrome

1900232 Shade/ Blende OS2 R102/63 Gold

1900233 Shade/ Blende OS2 R102/63 Rose Gold

Sealing Kit/ Dichtungssatz R125 IP44*       *not with Honeycomb/ nicht mit Wabenraster

1900234 Shade/ Blende OS2 R102/63 Black

1900235 Shade/ Blende OS2 R102/63 White

  LUMINAIRE SPECIFIC ACCESSORIES/ LEUCHTENSPEZIFISCHES ZUBEHÖR 1900236 Shade/ Blende OS2 R102/63 Silver Matt  (Standard)

Honeycomb/ Wabenraster OS2 R63 Black1900331

1900133

X

X

5330231 X

X
DVI 26W 250-700mA

X

DALI2 L

X

X X X

X X

5330321
DTI 10W 150-400mA

X

  LUMENMATRIX ARONA  PRODUCT OVERVIEW/ PRODUKTÜBERSICHT ARONA DL R125
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2012 2319
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 Luminaire Luminous Flux /

 Leuchtenlichtstrom (Netto)
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[lm]
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15941292981662
 Leuchtenlichtstrom (Netto)

 Luminaire Luminous Flux /

 Efficacy /

X

X X

[lm]DL R125 max.25W (typ.700mA)

 Luminaire Luminous Flux /

4000

X

X X X

X

X
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DL R125 max.25W (typ.700mA) [lm]

[lm/W]

[lm/W] 80

ARDLR125
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DL R125 max.25W (typ.700mA)
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Black

White 
Black
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≤ 19

≤ 19
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[lm]

1698

2010836 1237

  DRIVER/ TREIBER
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CXM14G4-840

  SCOPE OF DELIVERY LUMINAIRE: ARONA DL R125 with GH36d module of specific CCT, Installation and operation manual; Driver must be ordered separately

  Specials/ Extras

1045

ARDLR125

 Effizienz
 Efficacy /

White 
Black

  SCOPE OF DELIVERY DRIVER: Driver comes with secondary side DC-wire with female connector

X X
CASAMBI M

DTI 45W 500-1400mA

DALI2 M

  DRIVER RADIO CONTROLLED, ADJUSTABLE/ TREIBER FUNKGESTEUERT, EINSTELLBAR

23

X X

CASAMBI M 
X 38

5330331 X X

  ACCESSORIES/ ZUBEHÖR
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  REFLECTORS/ REFLEKTOREN

Reflector/ Reflektor OS2 R63 40°

Reflector/ Reflektor OS2 R63 25°

Reflector/ Reflektor OS2 R63 50°
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  DRIVER ADJUSTABLE, NOT DIMMABLE/ TREIBER EINSTELLBAR, NICHT DIMMBAR

5340231 X 106

5330121 DVI 21W 150-500mA M

5330122 DVI 32W 600-800mA M

X X

50 X X

X X X

XX X X

DVI 42W 300-1050mA

103105108111113

  LIEFERUMFANG LEUCHTE: ARONA DL R125 mit GH36d-Leuchtmittel spezifischer Lichtfarbe, Installations- und Betriebsanleitung; Treiber sind gesondert zu bestellen

5340221 X

 Dimming Techn./ Dimmverfahren  Configuration/ Einstellung
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DL R125 max.25W (typ.700mA)

CXM14G4-927

CXM14G4-930

CXM14G4-935

2700 90
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 Luminaire Luminous Flux /

 Leuchtenlichtstrom (Netto)

 Effizienz
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Connection Power*/ 
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Input Current/ 
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  LIEFERUMFANG TREIBER: Treiber mit sekundärseitigen DC-Anschlusskabel mit Buchse

DCI 38W 300-1050mA

  STANDARD CCT/ STANDARD-LICHTFARBEN *Assumed Driver Efficiency/ Angenommener Treiberwirkungsgrad 0,85  

  DRIVER ADJUSTABLE, DIMMABLE/ TREIBER EINSTELLBAR, DIMMBAR

5340231 X X X X X X 112 X X X
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ARONA DL R155
with GH36d-5 CXM-14 Gen4
Round recessed fixed downlight with effective glare control using dark light technology. Die-cast aluminum 
body, patented design with highly efficient heat dissipation. Modular system with body, shade and reflector 
for specific beam angles. Reliable clip fastening for ceiling thicknesses of up to 30mm. Sustainable system 
through combination of luminaire housing and separate lamp with Twist & Lock lamp holder. Highly effi-
cient LED chips with different colour temperatures and colour renderings are available for the lamp. Ho-
neycomb, IP44 sealing set (room side) and replacement components such as reflectors and shades can be 
ordered separately via the accessories table. Luminaire socket compatible with GH36d. The luminaire is 
supplied fully configured with lamp. The driver must be ordered separately. 

→ Suitable Lamps on p. 54/55. 

Rundes starres Einbaudownlight mit effektiver Entblendung durch Dark-Light-Technik. Gehäuse aus Alu-
miniumdruckguss in patentiertem Design mit hocheffizienter Wärmeableitung. Modulares System aus Ge-
häuse, Blende und Reflektor für spezifische Abstrahlcharakteristika. Sichere Clip-Befestigung für Decken-
stärken von bis zu 30mm. Nachhaltiges System durch Kombination von Leuchtengehäuse und separater 
Lampe mit Twist & Lock-Fassung. Für die Lampe stehen hocheffiziente LED-Chips mit verschiedenen 
Farbtemperaturen und Farbwiedergaben zur Verfügung. Wabenraster, Dichtungsset IP44 (raumseitig) und 
Austauschkomponenten wie Reflektoren und Blenden sind über die Zubehörtabelle separat bestellbar. 
Leuchtenfassung kompatibel mit GH36d. Die Leuchte wird fertig konfiguriert mit Lampe ausgeliefert. Das 
Betriebsgerät ist gesondert zu bestellen. 

→ Geeignete Lampen auf S. 54/55. 

145mm

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe  White, Black / Weiß, Schwarz

 Beam Angle / Abstrahlwinkel  25°, 40°, 50°, 70°

 Lamp Holder / Fassung  GH36d

 Max. Power / Max. Leistung  32 W @ 900 mA

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*  4224 lm

 Max. Efficacy* / Max. Effizienz*  131 lm/W

 Light Output Ratio / Wirkungsgrad  92%

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10  60.000h
*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 Arona DL R155

0,58
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Gammawinkel 180°
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Gammawinkel 180°

 250 Spot  400 Flood 500 Wide Flood 700 Extra Wide Flood

Beam Angle / Abstrahlwinkel

RECESSED DOWNLIGHTS
FIXED / STARR

Ø 155 mm
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Wood / Holz

Concrete / Beton
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LEDLED

Replaceable light 
source by END-USER

GH36d-5 CXM-14 Gen4 

Ø 55 mm
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X X X 62 X X X X X X

5330331 X X

Sealing Kit/ Dichtungssatz R155 IP44*       *not with Honeycomb/ nicht mit Wabenraster

  SCOPE OF DELIVERY DRIVER: Driver comes with secondary side DC-wire with female connector

  OPTICALS ACCESSORIES/ ZUBEHÖR REFLEKTOR

  REFLECTORS/ REFLEKTOREN

Reflector/ Reflektor OS2 R75 40°

Reflector/ Reflektor OS2 R75 25°

Reflector/ Reflektor OS2 R75 50°

X X X
CASAMBI M

X

Shade/ Blende OS2 R127/75 Rose Gold

  LIEFERUMFANG TREIBER: Treiber mit sekundärseitigen DC-Anschlusskabel mit Buchse

DCI 38W 300-1050mA

X X

X X

X 50 X X X

XX X

X X X X 112 X

[lm]

X

  SCOPE OF DELIVERY LUMINAIRE: ARONA DL R155 with GH36d module of specific CCT, Installation and operation manual; Driver must be ordered separately
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  STANDARD CCT/ STANDARD-LICHTFARBEN *Assumed Driver Efficiency/ Angenommener Treiberwirkungsgrad 0,85  

DL R155 max.32W (typ.900mA)

CXM14G4-927

CXM14G4-930

CXM14G4-935

CXM14G4-840

≤ 19
9799101104106

[mA]

[W]
Connection Power*/ 

Anschlussleistung*

Input Current/ 
Eingangsstrom

 Effizienz

 Efficacy /

 Efficacy /
 Effizienz

90

80

≤ 16

≤ 16

≤ 19

≤ 22

≤ 16

≤ 16

≤ 19

≤ 22

30152670231719551584

 Luminaire Luminous Flux /

 Leuchtenlichtstrom (Netto)

959799102104

2420

92

34973147

X X X X
DALI2 M

5340121 DVI 42W 300-1050mA L

DTI 20W 100-1050mA

109

117119122125128131

99101103106108111

5340231 X X106 X X
DVI 26W 250-700mA

X X

DL R155 max.32W (typ.900mA)

ARDLR155 4000

[lm/W]

 Luminaire Luminous Flux /

 Leuchtenlichtstrom (Netto)

1900424

5330231 X

1900341

1900144 Reflector/ Reflektor OS2 R75 70°

  ACCESSORIES/ ZUBEHÖR
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  SHADES/ BLENDEN
1900241 Shade/ Blende OS2 R127/75 Chrome

1900242 Shade/ Blende OS2 R127/75 Gold

1900243

DTI 45W 500-1400mA

DALI2 XL

  DRIVER RADIO CONTROLLED, ADJUSTABLE/ TREIBER FUNKGESTEUERT, EINSTELLBAR

X 22X

DVI 42W 300-1050mA

DALI2 L

XX X X X

X

X X X

  LIEFERUMFANG LEUCHTE: ARONA DL R155 mit GH36d-Leuchtmittel spezifischer Lichtfarbe, Installations- und Betriebsanleitung; Treiber sind gesondert zu bestellen

5340221 X

 Dimming Techn./ Dimmverfahren  Configuration/ Einstellung
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  Specials/ Extras
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  LUMENMATRIX ARONA  PRODUCT OVERVIEW/ PRODUKTÜBERSICHT ARONA DL R155
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1900244 Shade/ Blende OS2 R127/75 Black

1900245 Shade/ Blende OS2 R127/75 White

1900246 Shade/ Blende OS2 R127/75 Silver Matt (Standard)

  LUMINAIRE SPECIFIC ACCESSORIES/ LEUCHTENSPEZIFISCHES ZUBEHÖR
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1900143

Honeycomb/ Wabenraster OS2 R75 Black

CODE COLOUR BEAM ANGLE SHADE COLOUR LAMP

CXM14G4-927
CXM14G4-930
CXM14G4-935
CXM14G4-840

ARDLR155xxxxxxxxx-xxx
 W White
B Black

 25 Spot 25°
 40 Flood 40°
 50 Wide Flood 50° 
 70 Extra Wide Flood 70°

           W White
           B Black
           S Silver Matt
           C Chrome
           G Gold
           R Rose Gold

ARONA DL R155
with GH36d-5 CXM-14 Gen4

RECESSED DOWNLIGHTS
FIXED / STARR

Alternative Shades  / Alternative Blenden:

White Black Chrome Gold Rose GoldSilver Matt
Standard
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ARONA DL R210
with GH36d-5 CXM-14 Gen4
Round recessed fixed downlight with effective glare control using dark light technology. Die-cast aluminum 
body, patented design with highly efficient heat dissipation. Modular system with body, shade and reflector 
for specific beam angles. Reliable clip fastening for ceiling thicknesses of up to 30mm. Sustainable system 
through combination of luminaire housing and separate lamp with Twist & Lock lamp holder. Highly effi-
cient LED chips with different colour temperatures and colour renderings are available for the lamp. Ho-
neycomb, IP44 sealing set (room side) and replacement components such as reflectors and shades can be 
ordered separately via the accessories table. Luminaire socket compatible with GH36d. The luminaire is 
supplied fully configured with lamp. The driver must be ordered separately. 

→ Suitable Lamps on p. 54/55. 

Rundes starres Einbaudownlight mit effektiver Entblendung durch Dark-Light-Technik. Gehäuse aus Alu-
miniumdruckguss in patentiertem Design mit hocheffizienter Wärmeableitung. Modulares System aus Ge-
häuse, Blende und Reflektor für spezifische Abstrahlcharakteristika. Sichere Clip-Befestigung für Decken-
stärken von bis zu 30mm. Nachhaltiges System durch Kombination von Leuchtengehäuse und separater 
Lampe mit Twist & Lock-Fassung. Für die Lampe stehen hocheffiziente LED-Chips mit verschiedenen 
Farbtemperaturen und Farbwiedergaben zur Verfügung. Wabenraster, Dichtungsset IP44 (raumseitig) und 
Austauschkomponenten wie Reflektoren und Blenden sind über die Zubehörtabelle separat bestellbar. 
Leuchtenfassung kompatibel mit GH36d. Die Leuchte wird fertig konfiguriert mit Lampe ausgeliefert. Das 
Betriebsgerät ist gesondert zu bestellen. 

→ Geeignete Lampen auf S. 54/55. 

190mm

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe  White, Black / Weiß, Schwarz

 Beam Angle / Abstrahlwinkel  25°, 40°, 50°, 70°

 Lamp Holder / Fassung  GH36d

 Max. Power / Max. Leistung  32 W @ 900 mA

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*  4224 lm

 Max. Efficacy* / Max. Effizienz*  131 lm/W

 Light Output Ratio / Wirkungsgrad  92%

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10  60.000h
*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 Arona DL R210

0,92

 850°

16
5

YEARSIP20

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

105°105°
Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

105°105°
Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

105°105°
Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

105°105°
Gammawinkel 180°

 250 Spot  400 Flood 500 Wide Flood 700 Extra Wide Flood

Beam Angle / Abstrahlwinkel

RECESSED DOWNLIGHTS
FIXED / STARR

Ø 210 mm
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m

Wood / Holz

Concrete / Beton

3,
4
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7 

m
m

16
2 

m
m

LEDLED

Replaceable light 
source by END-USER

GH36d-5 CXM-14 Gen4 

Ø 55 mm
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X X X 62 X X X X X X

CXM14G4-840

  SCOPE OF DELIVERY LUMINAIRE: ARONA DL R210 with GH36d module of specific CCT, Installation and operation manual; Driver must be ordered separately

  SCOPE OF DELIVERY DRIVER: Driver comes with secondary side DC-wire with female connector

  OPTICALS ACCESSORIES/ ZUBEHÖR REFLEKTOR

  REFLECTORS/ REFLEKTOREN

Reflector/ Reflektor OS2 R75 40°

Reflector/ Reflektor OS2 R75 25°

Reflector/ Reflektor OS2 R75 50°

X X X
CASAMBI M
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X5330331 X X

Sealing Kit/ Dichtungssatz R210 IP44*       *not with Honeycomb/ nicht mit Wabenraster

DALI2 M

DTI 45W 500-1400mA

DALI2 XL

  DRIVER RADIO CONTROLLED, ADJUSTABLE/ TREIBER FUNKGESTEUERT, EINSTELLBAR

X 22 X X X X

X X X

X X

62 X X

  DRIVER ADJUSTABLE, DIMMABLE/ TREIBER EINSTELLBAR, DIMMBAR

5340231 X X X X X X 112 X X X X

CXM14G4-935
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3497

H
ou

si
ng

 C
ol

ou
r/

 
G

eh
äu

se
fa

rb
e

Pr
od

uc
t C

od
e/

A
rt

ik
el

nu
m

m
er

D
es

cr
ip

tio
n 

w
ith

 
La

m
p/

 
Be

ze
ic

hn
un

g 
m

it 
La

m
pe

C
RI

/ 
Fa

rb
w

ie
de

rg
ab

e

C
C

T/
Fa

rb
te

m
pe

ra
tu

r [
K]

9799101104106

33493015267023171955

3147

1584

 Luminaire Luminous Flux /

 Leuchtenlichtstrom (Netto)

[lm/W]

≤ 19
109

[mA]

[W]
Connection Power*/ 

Anschlussleistung*

Input Current/ 
Eingangsstrom

 Luminaire Luminous Flux /

 Leuchtenlichtstrom (Netto)

 Effizienz

 Efficacy /

 Efficacy /
 Effizienz

 Efficacy /

 Effizienz

[lm]

[lm/W]

[lm/W]

[lm]

  STANDARD CCT/ STANDARD-LICHTFARBEN *Assumed Driver Efficiency/ Angenommener Treiberwirkungsgrad 0,85  

DL R210 max.32W (typ.900mA)

CXM14G4-927

CXM14G4-930

 Effizienz
 Efficacy /
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50 X

959799102104
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  ACCESSORIES/ ZUBEHÖR
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  SHADES/ BLENDEN
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DVI 42W 300-1050mA

DALI2 L

X

  LIEFERUMFANG LEUCHTE: ARONA DL R210 mit GH36d-Leuchtmittel spezifischer Lichtfarbe, Installations- und Betriebsanleitung; Treiber sind gesondert zu bestellen

5340221 X

  DRIVER ADJUSTABLE, NOT DIMMABLE/ TREIBER EINSTELLBAR, NICHT DIMMBAR

5340231
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 Dimming Techn./ Dimmverfahren  Configuration/ Einstellung
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  Specials/ Extras
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 Leuchtenlichtstrom (Netto)

 Luminaire Luminous Flux /
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DALI2 M

DL R210 max.32W (typ.900mA)

White 
Black

  LUMENMATRIX ARONA  PRODUCT OVERVIEW/ PRODUKTÜBERSICHT ARONA DL R210

1653

3211 3568

19,2

Be
am

 A
ng

le
/ 

A
bs

tr
ah

lw
in

ke
l  

[°
]

90
0

31,8

2788
≤ 16

 Luminaire Luminous Flux /
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1900253 Shade/ Blende OS2 R176/75 Rose Gold

≤ 22

ARDLR210

5340121 DVI 42W 300-1050mA L

DTI 20W 100-1050mA

X X

  LIEFERUMFANG TREIBER: Treiber mit sekundärseitigen DC-Anschlusskabel mit Buchse

DCI 38W 300-1050mA

X

XX X

X X X X5330231

X X

  LUMINAIRE SPECIFIC ACCESSORIES/ LEUCHTENSPEZIFISCHES ZUBEHÖR
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1900143

1900341

1900144 Reflector/ Reflektor OS2 R75 70°

Honeycomb/ Wabenraster OS2 R75 Black

1900254 Shade/ Blende OS2 R176/75 Black

1900255 Shade/ Blende OS2 R176/75 White

1900256 Shade/ Blende OS2 R176/75 Silver Matt (Standard)

1900251 Shade/ Blende OS2 R176/75 Chrome

1900252 Shade/ Blende OS2 R176/75 Gold

CODE COLOUR BEAM ANGLE SHADE COLOUR LAMP

CXM14G4-927
CXM14G4-930
CXM14G4-935
CXM14G4-840

ARDLR210xxxxxxxxx-xxx
 W White
B Black

 25 Spot 25°
 40 Flood 40°
 50 Wide Flood 50° 
 70 Extra Wide Flood 70°

           W White
           B Black
           S Silver Matt
           C Chrome
           G Gold
           R Rose Gold

RECESSED DOWNLIGHTS
FIXED / STARR ARONA DL R210

with GH36d-5 CXM-14 Gen4

Alternative Shades  / Alternative Blenden:

White Black Chrome Gold Rose GoldSilver Matt
Standard
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ARONA KA R160
with GH36d-5 CXM-14 Gen4
Round recessed cardanic downlight with effective glare control using dark light technology. Flexible usage 
by 355° rotation and tilting up to 30°. Die-cast aluminum body, patented design with highly efficient heat 
dissipation. Modular system with body, shade and reflector for specific beam angles. Reliable clip fastening 
for ceiling thicknesses of up to 30mm. Sustainable system through combination of luminaire housing and 
separate lamp with Twist & Lock lamp holder. Highly efficient LED chips with different colour temperatures 
and colour renderings are available for the lamp. Honeycomb and replacement components such as reflec-
tors and shades can be ordered separately via the accessories table. Luminaire socket compatible with 
GH36d. The luminaire is supplied fully configured with lamp. The driver must be ordered separately. 

→ Suitable Lamps on p. 54/55. 

Rundes kardanisches Einbaudownlight mit effektiver Entblendung durch Dark-Light-Technik. Flexible Aus-
leuchtung durch horizontale 355°-Drehung und 30°-Neigung möglich. Gehäuse aus Aluminiumdruckguss 
in patentiertem Design mit hocheffizienter Wärmeableitung. Modulares System aus Gehäuse, Blende und 
Reflektor für spezifische Abstrahlcharakteristika. Sichere Clip-Befestigung für Deckenstärken von bis zu 
30mm. Nachhaltiges System durch Kombination von Leuchtengehäuse und separater Lampe mit Twist & 
Lock-Fassung. Für die Lampe stehen hocheffiziente LED-Chips mit verschiedenen Farbtemperaturen und 
Farbwiedergaben zur Verfügung. Wabenraster und Austauschkomponenten wie Reflektoren und Blenden 
sind über die Zubehörtabelle separat bestellbar. Leuchtenfassung kompatibel mit GH36d. Die Leuchte wird 
fertig konfiguriert mit Lampe ausgeliefert. Das Betriebsgerät ist gesondert zu bestellen. 

→ Geeignete Lampen auf S. 54/55. 

143mm

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe  White, Black / Weiß, Schwarz

 Beam Angle / Abstrahlwinkel  25°, 40°, 50°

 Lamp Holder / Fassung  GH36d

 Max. Power / Max. Leistung  25 W @ 700 mA

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*  2745 lm

 Max. Efficacy* / Max. Effizienz*  113 lm/W

 Light Output Ratio / Wirkungsgrad  75%

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10  60.000h
*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 Arona KA R160

0,55

 850°

24
5

YEARSIP20

RECESSED DOWNLIGHTS
CARDANIC / KARDANISCH

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

105°105°
Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°
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Gammawinkel 180°
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45°45°
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105°105°
Gammawinkel 180°

250 Spot 400 Flood 500 Wide Flood

Beam Angle / Abstrahlwinkel
355°30°

Ø 159 mm
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LEDLED

Replaceable light 
source by END-USER

GH36d-5 CXM-14 Gen4 

Ø 55 mm
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X X 45 X X X X

X 32 X X

X X X 62 X X X X X

1900233 Shade/ Blende OS2 R102/63 Rose Gold

1900234 Shade/ Blende OS2 R102/63 Black

1900235 Shade/ Blende OS2 R102/63 White

1900236 Shade/ Blende OS2 R102/63 Silver Matt  (Standard)
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1900331

5330321
DTI 10W 150-400mA

X X X 38

50

  OPTICALS ACCESSORIES/ ZUBEHÖR REFLEKTOR

X X
CASAMBI M

X

  LIEFERUMFANG TREIBER: Treiber mit sekundärseitigen DC-Anschlusskabel mit Buchse

DCI 38W 300-1050mA
5330331 X X

  SCOPE OF DELIVERY DRIVER: Driver comes with secondary side DC-wire with female connector

XX X X

5340121 DVI 42W 300-1050mA L

DTI 20W 100-1050mA

X X

X

X

5330231 X

X
DVI 26W 250-700mA

X

DVI 42W 300-1050mA

DALI2 L

X

  LUMENMATRIX ARONA  PRODUCT OVERVIEW/ PRODUKTÜBERSICHT ARONA KA R160
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Connection Power*/ 
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CXM14G4-840

  SCOPE OF DELIVERY LUMINAIRE: ARONA KA R160 with GH36d module of specific CCT, Installation and operation manual; Driver must be ordered separately

  Specials/ Extras

1045

ARKAR160

5330121 DVI 21W 150-500mA M

5330122 DVI 32W 600-800mA M

X X

1900133

X X X X X X X

X X X

  LIEFERUMFANG LEUCHTE: ARONA KA R160 mit GH36d-Leuchtmittel spezifischer Lichtfarbe, Installations- und Betriebsanleitung; Treiber sind gesondert zu bestellen

5340221 X

 Dimming Techn./ Dimmverfahren  Configuration/ Einstellung
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  DRIVER ADJUSTABLE, NOT DIMMABLE/ TREIBER EINSTELLBAR, NICHT DIMMBAR

5340231 X 106

DTI 45W 500-1400mA

DALI2 M

  DRIVER RADIO CONTROLLED, ADJUSTABLE/ TREIBER FUNKGESTEUERT, EINSTELLBAR

23 X X

X X X

X X X
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KA R160 max.25W (typ.700mA)

CXM14G4-927

CXM14G4-930

CXM14G4-935

2700 90

3000 90
≤ 19

 Luminaire Luminous Flux /

 Leuchtenlichtstrom (Netto)

 Effizienz

 Efficacy /

 Leuchtenlichtstrom (Netto)

 Luminaire Luminous Flux /

KA R160 max.25W (typ.700mA)

X X X
DALI2 M

 Efficacy /
 Effizienz

 Efficacy /

 Effizienz

H
ou

si
ng

 C
ol

ou
r/

 
G

eh
äu

se
fa

rb
e

2177188915941292981662

8284868889

1348 22731973

[lm]

X X X X 112 X X XX X

Reflector/ Reflektor OS2 R63 50°

Honeycomb/ Wabenraster OS2 R63 Black
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1900131
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  STANDARD CCT/ STANDARD-LICHTFARBEN *Assumed Driver Efficiency/ Angenommener Treiberwirkungsgrad 0,85  

X X X

  REFLECTORS/ REFLEKTOREN

Reflector/ Reflektor OS2 R63 40°

Reflector/ Reflektor OS2 R63 25°

  ACCESSORIES/ ZUBEHÖR
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  SHADES/ BLENDEN
1900231 Shade/ Blende OS2 R102/63 Chrome

1900232 Shade/ Blende OS2 R102/63 Gold

  DRIVER ADJUSTABLE, DIMMABLE/ TREIBER EINSTELLBAR, DIMMBAR

5340231

CODE COLOUR BEAM ANGLE SHADE COLOUR LAMP

CXM14G4-927
CXM14G4-930
CXM14G4-935
CXM14G4-840

ARKAR160xxxxxxxxx-xxx
 W White
B Black

      25 Spot 25°
      40 Flood 40°
      50 Wide Flood 50°

           W White
           B Black
           S Silver Matt
           C Chrome
           G Gold
           R Rose Gold

Alternative Shades  / Alternative Blenden:

White Black Chrome Gold Rose GoldSilver Matt
Standard

ARONA KA R160
with GH36d-5 CXM-14 Gen4

RECESSED DOWNLIGHTS
CARDANIC / KARDANISCH
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ARONA KA R190
with GH36d-5 CXM-14 Gen4
Round recessed cardanic downlight with effective glare control using dark light technology. Flexible usage 
by 355° rotation and tilting up to 30°. Die-cast aluminum body, patented design with highly efficient heat 
dissipation. Modular system with body, shade and reflector for specific beam angles. Reliable clip fastening 
for ceiling thicknesses of up to 30mm. Sustainable system through combination of luminaire housing and 
separate lamp with Twist & Lock lamp holder. Highly efficient LED chips with different colour temperatures 
and colour renderings are available for the lamp. Honeycomb and replacement components such as reflec-
tors and shades can be ordered separately via the accessories table. Luminaire socket compatible with 
GH36d. The luminaire is supplied fully configured with lamp. The driver must be ordered separately. 

→ Suitable Lamps on p. 54/55. 

Rundes kardanisches Einbaudownlight mit effektiver Entblendung durch Dark-Light-Technik. Flexible Aus-
leuchtung durch horizontale 355°-Drehung und 30°-Neigung möglich. Gehäuse aus Aluminiumdruckguss 
in patentiertem Design mit hocheffizienter Wärmeableitung. Modulares System aus Gehäuse, Blende und 
Reflektor für spezifische Abstrahlcharakteristika. Sichere Clip-Befestigung für Deckenstärken von bis zu 
30mm. Nachhaltiges System durch Kombination von Leuchtengehäuse und separater Lampe mit Twist & 
Lock-Fassung. Für die Lampe stehen hocheffiziente LED-Chips mit verschiedenen Farbtemperaturen und 
Farbwiedergaben zur Verfügung. Wabenraster und Austauschkomponenten wie Reflektoren und Blenden 
sind über die Zubehörtabelle separat bestellbar. Leuchtenfassung kompatibel mit GH36d. Die Leuchte wird 
fertig konfiguriert mit Lampe ausgeliefert. Das Betriebsgerät ist gesondert zu bestellen. 

→ Geeignete Lampen auf S. 54/55. 

176mm30° 355°

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe  White, Black / Weiß, Schwarz

 Beam Angle / Abstrahlwinkel  25°, 40°, 50°

 Lamp Holder / Fassung  GH36d

 Max. Power / Max. Leistung  32 W @ 900 mA

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*  4224 lm

 Max. Efficacy* / Max. Effizienz*  131 lm/W

 Light Output Ratio / Wirkungsgrad  92%

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10  60.000h
*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 Arona KA R190

RECESSED DOWNLIGHTS
CARDANIC / KARDANISCH

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

105°105°
Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

105°105°
Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

105°105°
Gammawinkel 180°

250 Spot 400 Flood 500 Wide Flood

Beam Angle / Abstrahlwinkel

 850°

12
5

YEARSIP20 0,74

Ø 190 mm

11
9 

m
m

Wood / Holz

Concrete / Beton

3,
4

14
4 

m
m

16
9 

m
m

LEDLED

Replaceable light 
source by END-USER

GH36d-5 CXM-14 Gen4 

Ø 55 mm
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X X X 62 X X X X X X

1900246 Shade/ Blende OS2 R127/75 Silver Matt (Standard)

  STANDARD CCT/ STANDARD-LICHTFARBEN *Assumed Driver Efficiency/ Angenommener Treiberwirkungsgrad 0,85  

1900241 Shade/ Blende OS2 R127/75 Chrome

1900242 Shade/ Blende OS2 R127/75 Gold

1900243 Shade/ Blende OS2 R127/75 Rose Gold

Pr
od

uc
t C

od
e/

A
rt

ik
el

nu
m

m
er

1900244 Shade/ Blende OS2 R127/75 Black

DTI 20W 100-1050mA

X X

  LIEFERUMFANG TREIBER: Treiber mit sekundärseitigen DC-Anschlusskabel mit Buchse

DCI 38W 300-1050mA

X

3500

X X

X X

  LUMENMATRIX ARONA  PRODUCT OVERVIEW/ PRODUKTÜBERSICHT ARONA KA R190

1653

3211 3568
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31,8

2788
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 Luminaire Luminous Flux /

 Leuchtenlichtstrom (Netto)
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ARKAR190
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KA R190 max.32W (typ.900mA)
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Black

White 
Black
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2700 90

3000 90

 Leuchtenlichtstrom (Netto)

 Luminaire Luminous Flux /
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ARKAR190

15,2

1998

[lm]KA R190 max.32W (typ.900mA)
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≤ 19

≤ 19

CXM14G4-935

[lm/W]
≤ 19
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2468 2845

33672466

  DRIVER/ TREIBER
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1687

[lm/W]

42243801

  Specials/ Extras

2083

ARKAR190

White 
Black

ARKAR190

White 
Black
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KA R190 max.32W (typ.900mA)

1900341

5330231 X
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1900143

DTI 45W 500-1400mA

DALI2 XL

  DRIVER RADIO CONTROLLED, ADJUSTABLE/ TREIBER FUNKGESTEUERT, EINSTELLBAR

X 22 X

X

X

  OPTICALS ACCESSORIES/ ZUBEHÖR REFLEKTOR
1900245 Shade/ Blende OS2 R127/75 White

Reflector/ Reflektor OS2 R75 50°

Honeycomb/ Wabenraster OS2 R75 Black

  ACCESSORIES/ ZUBEHÖR
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  SHADES/ BLENDEN

 Dimming Techn./ Dimmverfahren  Configuration/ Einstellung

X

DALI2 M
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M
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B/

 
St

ck
/B

16
A

 L
S-
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62 X X

  DRIVER ADJUSTABLE, NOT DIMMABLE/ TREIBER EINSTELLBAR, NICHT DIMMBAR

5340231 X

X5340221

80

≤ 16

≤ 16

≤ 19

[lm]

[lm/W]

80
0

70
0

60
0

50
0

27,523,4

≤ 16

231719551584

 Luminaire Luminous Flux /

 Leuchtenlichtstrom (Netto)

99

X

[mA]

102

117119122125128131
 Effizienz
 Efficacy /

99101103

92

34973147

9799101

334930152670

9597104

2420

  DRIVER ADJUSTABLE, DIMMABLE/ TREIBER EINSTELLBAR, DIMMBAR

5340231
DALI2 M

  LIEFERUMFANG LEUCHTE: ARONA KA R190 mit GH36d-Leuchtmittel spezifischer Lichtfarbe, Installations- und Betriebsanleitung; Treiber sind gesondert zu bestellen

DVI 26W 250-700mA

CXM14G4-840

  SCOPE OF DELIVERY LUMINAIRE: ARONA KA R190 with GH36d module of specific CCT, Installation and operation manual; Driver must be ordered separately

[lm/W]
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5340121 DVI 42W 300-1050mA L

X

X

X

C
RI

/ 
Fa

rb
w

ie
de

rg
ab

e

KA R190 max.32W (typ.900mA)
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CXM14G4-927

CXM14G4-930

X

X X X

[W]
Connection Power*/ 

Anschlussleistung*

Input Current/ 
Eingangsstrom

 Luminaire Luminous Flux /

 Leuchtenlichtstrom (Netto)

 Effizienz

 Efficacy /

 Efficacy /
 Effizienz

 Efficacy /

 Effizienz

[lm]

XX X

X

X

X

X

X X 50

X

  SCOPE OF DELIVERY DRIVER: Driver comes with secondary side DC-wire with female connector

  REFLECTORS/ REFLEKTOREN

Reflector/ Reflektor OS2 R75 40°

Reflector/ Reflektor OS2 R75 25°

X

X X

106 X X

X X

X

X X

5330331 X

X X

XX

CASAMBI M

X
DVI 42W 300-1050mA

DALI2 L

X X

CODE COLOUR BEAM ANGLE SHADE COLOUR LAMP

CXM14G4-927
CXM14G4-930
CXM14G4-935
CXM14G4-840

ARKAR190xxxxxxxxx-xxx
 W White
B Black

      25 Spot 25°
      40 Flood 40°
      50 Wide Flood 50°

           W White
           B Black
           S Silver Matt
           C Chrome
           G Gold
           R Rose Gold

Alternative Shades  / Alternative Blenden:

White Black Chrome Gold Rose GoldSilver Matt
Standard

RECESSED DOWNLIGHTS
CARDANIC / KARDANISCH ARONA KA R190

with GH36d-5 CXM-14 Gen4
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ARONA AD R160
with GH36d-5 CXM-14 Gen4
Round recessed adjustable downlight with effective glare control using dark light technology. Flexible usa-
ge by 355° rotation and tilting up to 30°. Die-cast aluminum body, patented design with highly efficient 
heat dissipation. Modular system with body, shade and reflector for specific beam angles. Reliable clip 
fastening for ceiling thicknesses of up to 30mm. Sustainable system through combination of luminaire 
housing and separate lamp with Twist & Lock lamp holder. Highly efficient LED chips with different colour 
temperatures and colour renderings are available for the lamp. Honeycomb and replacement components 
such as reflectors and shades can be ordered separately via the accessories table. Luminaire socket com-
patible with GH36d. The luminaire is supplied fully configured with lamp. The driver must be ordered sepa-
rately. 

→ Suitable Lamps on p. 54/55. 

Rundes einstellbares Einbaudownlight mit effektiver Entblendung durch Dark-Light-Technik. Flexible Aus-
leuchtung durch horizontale 355°-Drehung und 30°-Neigung möglich. Gehäuse aus Aluminiumdruckguss 
in patentiertem Design mit hocheffizienter Wärmeableitung. Modulares System aus Gehäuse, Blende und 
Reflektor für spezifische Abstrahlcharakteristika. Sichere Clip-Befestigung für Deckenstärken von bis zu 
30mm. Nachhaltiges System durch Kombination von Leuchtengehäuse und separater Lampe mit Twist & 
Lock-Fassung. Für die Lampe stehen hocheffiziente LED-Chips mit verschiedenen Farbtemperaturen und 
Farbwiedergaben zur Verfügung. Wabenraster und Austauschkomponenten wie Reflektoren und Blenden 
sind über die Zubehörtabelle separat bestellbar. Leuchtenfassung kompatibel mit GH36d. Die Leuchte wird 
fertig konfiguriert mit Lampe ausgeliefert. Das Betriebsgerät ist gesondert zu bestellen. 

→ Geeignete Lampen auf S. 54/55. 

143mm

RECESSED DOWNLIGHTS
ADJUSTABLE / EINSTELLBAR

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe  White, Black / Weiß, Schwarz

 Beam Angle / Abstrahlwinkel  25°, 40°, 50°

 Lamp Holder / Fassung  GH36d

 Max. Power / Max. Leistung  25 W @ 700 mA

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*  2745 lm

 Max. Efficacy* / Max. Effizienz*  113 lm/W

 Light Output Ratio / Wirkungsgrad  75%

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10  60.000h
*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 Arona AD R160

0,79

 850°

18
5

YEARSIP20

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

105°105°
Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

105°105°
Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

105°105°
Gammawinkel 180°

250 Spot 400 Flood 500 Wide Flood

Beam Angle / Abstrahlwinkel
30° 355°

Ø 159 mm
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m

Wood / Holz

Concrete / Beton

3,
4
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m

16
0 

m
m

LEDLED

Replaceable light 
source by END-USER

GH36d-5 CXM-14 Gen4 

Ø 55 mm
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X X 45 X X X X

X 32 X X

X X X 62 X X X X X

1900233 Shade/ Blende OS2 R102/63 Rose Gold

1900234 Shade/ Blende OS2 R102/63 Black

1900331 1900235 Shade/ Blende OS2 R102/63 White

1900236 Shade/ Blende OS2 R102/63 Silver Matt  (Standard)

Reflector/ Reflektor OS2 R63 50°

Honeycomb/ Wabenraster OS2 R63 Black

  OPTICALS ACCESSORIES/ ZUBEHÖR REFLEKTOR
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1900133

X X

X X X

  REFLECTORS/ REFLEKTOREN

Reflector/ Reflektor OS2 R63 40°

Reflector/ Reflektor OS2 R63 25°

  ACCESSORIES/ ZUBEHÖR
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  SHADES/ BLENDEN
1900231 Shade/ Blende OS2 R102/63 Chrome

1900232 Shade/ Blende OS2 R102/63 Gold

X X X

  DRIVER ADJUSTABLE, DIMMABLE/ TREIBER EINSTELLBAR, DIMMBAR

5340231 X X X X X X 112 X X X X X X
DALI2 M

 Effizienz
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AD R160 max.25W (typ.700mA)

CXM14G4-927

CXM14G4-930

CXM14G4-935

2700 90

3000 90
≤ 19

ARADR160

  STANDARD CCT/ STANDARD-LICHTFARBEN *Assumed Driver Efficiency/ Angenommener Treiberwirkungsgrad 0,85  

1045

2177188915941292

22731973

 Effizienz

 Efficacy /

 Leuchtenlichtstrom (Netto)

 Luminaire Luminous Flux /
[lm]

 Efficacy /
 Effizienz

981662

 Luminaire Luminous Flux /

 Leuchtenlichtstrom (Netto)

8284868889

1348

X X

X

838587899293

101103105108111113

858789919395

1629

  Configuration/ Einstellung

X

X X
DALI2 M
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  DRIVER ADJUSTABLE, NOT DIMMABLE/ TREIBER EINSTELLBAR, NICHT DIMMBAR

5340231 X 106

X X X

X

5330121 DVI 21W 150-500mA M

5330122 DVI 32W 600-800mA M

X X

X X X X X X X

5340121 DVI 42W 300-1050mA L

DTI 20W 100-1050mA

X X5340221
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  DRIVER/ TREIBER
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[lm/W]
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 Leuchtenlichtstrom (Netto)

Pr
od

uc
t C

od
e/

A
rt

ik
el

nu
m

m
er

D
es

cr
ip

tio
n/

 
Be

ze
ic

hn
un

g

CXM14G4-840

  SCOPE OF DELIVERY LUMINAIRE: ARONA AD R160 with GH36d module of specific CCT, Installation and operation manual; Driver must be ordered separately

  Specials/ Extras

  LIEFERUMFANG LEUCHTE: ARONA AD R160 mit GH36d-Leuchtmittel spezifischer Lichtfarbe, Installations- und Betriebsanleitung; Treiber sind gesondert zu bestellen

 Dimming Techn./ Dimmverfahren

AD R160 max.25W (typ.700mA)
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S

AD R160 max.25W (typ.700mA) [lm]
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Black
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 Efficacy /
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AD R160 max.25W (typ.700mA)
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[lm/W]

[mA]

[W]
Connection Power*/ 

Anschlussleistung*

Input Current/ 
Eingangsstrom

[lm]

  LUMENMATRIX ARONA  PRODUCT OVERVIEW/ PRODUKTÜBERSICHT ARONA AD R160
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7,4

X
DVI 26W 250-700mA

X

DVI 42W 300-1050mA

DALI2 L

X

X

X

X

5330231 X
DTI 45W 500-1400mA

DALI2 M

  DRIVER RADIO CONTROLLED, ADJUSTABLE/ TREIBER FUNKGESTEUERT, EINSTELLBAR

23 X X

  SCOPE OF DELIVERY DRIVER: Driver comes with secondary side DC-wire with female connector

X
DCI 38W 300-1050mA

CASAMBI M 
38

50 X X
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5330321
DTI 10W 150-400mA

X X X

CASAMBI M
X

  LIEFERUMFANG TREIBER: Treiber mit sekundärseitigen DC-Anschlusskabel mit Buchse

5330331 X X

CODE COLOUR BEAM ANGLE SHADE COLOUR LAMP

CXM14G4-927
CXM14G4-930
CXM14G4-935
CXM14G4-840

ARADR160xxxxxxxxx-xxx
 W White
B Black

      25 Spot 25°
      40 Flood 40°
      50 Wide Flood 50°

           W White
           B Black
           S Silver Matt
           C Chrome
           G Gold
           R Rose Gold

Alternative Shades  / Alternative Blenden:

White Black Chrome Gold Rose GoldSilver Matt
Standard

RECESSED DOWNLIGHTS
ADJUSTABLE / EINSTELLBAR ARONA AD R160

with GH36d-5 CXM-14 Gen4
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176mm

ARONA AD R190
with GH36d-5 CXM-14 Gen4
Round recessed adjustable downlight with effective glare control using dark light technology. Flexible usa-
ge by 355° rotation and tilting up to 30°. Die-cast aluminum body, patented design with highly efficient 
heat dissipation. Modular system with body, shade and reflector for specific beam angles. Reliable clip 
fastening for ceiling thicknesses of up to 30mm. Sustainable system through combination of luminaire 
housing and separate lamp with Twist & Lock lamp holder. Highly efficient LED chips with different colour 
temperatures and colour renderings are available for the lamp. Honeycomb and replacement components 
such as reflectors and shades can be ordered separately via the accessories table. Luminaire socket com-
patible with GH36d. The luminaire is supplied fully configured with lamp. The driver must be ordered sepa-
rately. 

→ Suitable Lamps on p. 54/55. 

Rundes einstellbares Einbaudownlight mit effektiver Entblendung durch Dark-Light-Technik. Flexible Aus-
leuchtung durch horizontale 355°-Drehung und 30°-Neigung möglich. Gehäuse aus Aluminiumdruckguss 
in patentiertem Design mit hocheffizienter Wärmeableitung. Modulares System aus Gehäuse, Blende und 
Reflektor für spezifische Abstrahlcharakteristika. Sichere Clip-Befestigung für Deckenstärken von bis zu 
30mm. Nachhaltiges System durch Kombination von Leuchtengehäuse und separater Lampe mit Twist & 
Lock-Fassung. Für die Lampe stehen hocheffiziente LED-Chips mit verschiedenen Farbtemperaturen und 
Farbwiedergaben zur Verfügung. Wabenraster und Austauschkomponenten wie Reflektoren und Blenden 
sind über die Zubehörtabelle separat bestellbar. Leuchtenfassung kompatibel mit GH36d. Die Leuchte wird 
fertig konfiguriert mit Lampe ausgeliefert. Das Betriebsgerät ist gesondert zu bestellen. 

→ Geeignete Lampen auf S. 54/55. 

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe  White, Black / Weiß, Schwarz

 Beam Angle / Abstrahlwinkel  25°, 40°, 50°

 Lamp Holder / Fassung  GH36d

 Max. Power / Max. Leistung  32 W @ 900 mA

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*  4224 lm

 Max. Efficacy* / Max. Effizienz*  131 lm/W

 Light Output Ratio / Wirkungsgrad  92%

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10  60.000h
*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 Arona AD R190

1,12

 850°

12
5

YEARSIP20

RECESSED DOWNLIGHTS
ADJUSTABLE / EINSTELLBAR

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

105°105°
Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

105°105°
Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

105°105°
Gammawinkel 180°

250 Spot 400 Flood 500 Wide Flood

Beam Angle / Abstrahlwinkel
30° 355°

Ø 190 mm

13
9 

m
m

Wood / Holz

Concrete / Beton

3,
4

16
4 

m
m

18
9 

m
m

LEDLED

Replaceable light 
source by END-USER

GH36d-5 CXM-14 Gen4 

Ø 55 mm



44 45

25

40

50

25

40

50

25

40

50

25

40

50

M
ul

tic
la

m
p/

 
M

ul
tik

le
m

m
e

D
ip

-S
w

itc
h/

 
D

ip
-S

ch
al

te
r

Pr
og

. R
es

is
to

r/
 

Pr
og

. W
id

er
st

an
d

N
FC

D
A

LI
2

PU
SH

 /
 S

W
IT

C
H

1-
10

V

re
ad

y2
m

ai
ns

C
A

SA
M

BI

C
LO

Em
er

ge
nc

y 
Po

w
er

/ 
N

ot
st

ro
m

D
C

 D
et

ec
tio

n/
 

D
C

 E
rk

en
nu

ng

C
or

rid
or

 F
un

ct
io

n/
 

Ko
rr

id
or

fu
nk

tio
n 

Th
ro

ug
h-

W
iri

ng
/ 

D
ur

ch
ga

ng
sv

er
dr

.

X X X 62 X X X X X X

X

X X X

X

X

  LIEFERUMFANG TREIBER: Treiber mit sekundärseitigen DC-Anschlusskabel mit Buchse

DCI 38W 300-1050mA

X

XX X

X X X X

X

DALI2 M

X5340221

40
0

[lm/W]
≤ 19

92
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5340121 DVI 42W 300-1050mA L

DTI 20W 100-1050mA

White 
Black

C 
G
R
B
W
S

3500

15,2

1998

[lm]AD R190 max.32W (typ.900mA)

2700 90

3000 90

 Leuchtenlichtstrom (Netto)

 Luminaire Luminous Flux /

27,523,4

  LUMENMATRIX ARONA  PRODUCT OVERVIEW/ PRODUKTÜBERSICHT ARONA AD R190

1653

3211 3568

19,2

Be
am

 A
ng

le
/ 

A
bs
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ah

lw
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l  

[°
]

90
0

31,8

2788
≤ 16

 Luminaire Luminous Flux /

 Leuchtenlichtstrom (Netto)

36,2

≤ 16

≤ 16

[lm] 2041
C 
G
R
B
W
S

AD R190 max.32W (typ.900mA)

White 
Black

White 
Black

C 
G
R
B
W
S

  DRIVER/ TREIBER

60
0 

m
A

40
0 

m
A

80
0 

m
A

90
0 

m
A

1687

[lm/W]

42243801

  Specials/ Extras

2083

ARADR190

  LIEFERUMFANG LEUCHTE: ARONA AD R190 mit GH36d-Leuchtmittel spezifischer Lichtfarbe, Installations- und Betriebsanleitung; Treiber sind gesondert zu bestellen

122125128131

99101103106108111

2923

ARADR190

ARADR190

Sh
ad

e 
C
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en
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nf
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be

ARADR190

1900143

DTI 45W 500-1400mA

DALI2 XL

  DRIVER RADIO CONTROLLED, ADJUSTABLE/ TREIBER FUNKGESTEUERT, EINSTELLBAR

X 22

White 
Black

C 
G
R
B
W
S

AD R190 max.32W (typ.900mA)

X X X

DVI 42W 300-1050mA

DALI2 L

DVI 26W 250-700mA
X

DALI2 M
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/ 
B1

6 
M

C
B/
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62 X X

  DRIVER ADJUSTABLE, NOT DIMMABLE/ TREIBER EINSTELLBAR, NICHT DIMMBAR

5340231 X

X

 Dimming Techn./ Dimmverfahren  Configuration/ Einstellung

X

70
0 

m
A

50
0 

m
A

[lm/W]

≤ 19
9799101104106109

117119
 Effizienz
 Efficacy /

2468 2845

33672466

334930152670231719551584

 Luminaire Luminous Flux /

 Leuchtenlichtstrom (Netto)

959799102104

2420

4000

90

80

≤ 16

≤ 16

≤ 19

≤ 16

≤ 16

≤ 19

[mA]

[W]
Connection Power*/ 

Anschlussleistung*

Input Current/ 
Eingangsstrom

 Luminaire Luminous Flux /

 Leuchtenlichtstrom (Netto)

 Effizienz

 Efficacy /

 Efficacy /
 Effizienz

 Efficacy /

 Effizienz

[lm]

[lm/W]

  STANDARD CCT/ STANDARD-LICHTFARBEN *Assumed Driver Efficiency/ Angenommener Treiberwirkungsgrad 0,85  

≤ 16
34973147

[lm]
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  DRIVER ADJUSTABLE, DIMMABLE/ TREIBER EINSTELLBAR, DIMMBAR

5340231 X X X X X X 112 X

  ACCESSORIES/ ZUBEHÖR

X X

X X X

X 106 X X X

5330231 X X

X 50 X X5330331 X

AD R190 max.32W (typ.900mA)

CXM14G4-927

CXM14G4-930

CXM14G4-935

CXM14G4-840

  SCOPE OF DELIVERY LUMINAIRE: ARONA AD R190 with GH36d module of specific CCT, Installation and operation manual; Driver must be ordered separately

  SCOPE OF DELIVERY DRIVER: Driver comes with secondary side DC-wire with female connector

  REFLECTORS/ REFLEKTOREN

Reflector/ Reflektor OS2 R75 40°

Reflector/ Reflektor OS2 R75 25°

X

X X

X X X X
CASAMBI M
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X

  OPTICALS ACCESSORIES/ ZUBEHÖR REFLEKTOR
1900245 Shade/ Blende OS2 R127/75 White

1900246 Shade/ Blende OS2 R127/75 Silver Matt (Standard)
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  SHADES/ BLENDEN
1900241 Shade/ Blende OS2 R127/75 Chrome

1900242 Shade/ Blende OS2 R127/75 Gold

1900243 Shade/ Blende OS2 R127/75 Rose Gold

1900244 Shade/ Blende OS2 R127/75 Black

Reflector/ Reflektor OS2 R75 50°

Honeycomb/ Wabenraster OS2 R75 Black1900341
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1900141

1900142
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CODE COLOUR BEAM ANGLE SHADE COLOUR LAMP

CXM14G4-927
CXM14G4-930
CXM14G4-935
CXM14G4-840

             W White
             B Black
             S Silver Matt
             C Chrome
             G Gold
             R Rose Gold

         30 Spot 30°
         40 Flood 40°
         50 Wide Flood 50°

 W White
B Black

ARADR190xxxxxxxxx-xxx

Alternative Shades  / Alternative Blenden:

White Black Chrome Gold Rose GoldSilver Matt
Standard

ARONA AD R190
with GH36d-5 CXM-14 Gen4

RECESSED DOWNLIGHTS
ADJUSTABLE / EINSTELLBAR
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ARONA TL R80
with GH36d-5 CXM-14 Gen4
Cylindrical 3-phase track Spotlight. Die-cast aluminum body, patented design with highly efficient heat 
dissipation. Modular system with body, shade and reflector for specific beam angles. Mechanical connec-
tion compatible with adapters from various driver manufacturers. Sustainable system through combination 
of luminaire housing and separate lamp with Twist & Lock lamp holder. Highly efficient LED chips with dif-
ferent colour temperatures and colour renderings are available for the lamp. Honeycomb, barn doors and 
replacement components such as reflectors and shades can be ordered separately via the accessories ta-
ble. Luminaire socket compatible with GH36d. The luminaire is supplied fully configured with lamp. The 
driver must be ordered separately. 

→ Suitable Lamps on p. 54/55. 

Zylindrischer 3-Phasen Stromschienenstrahler. Gehäuse aus Aluminiumdruckguss in patentiertem Design 
mit hocheffizienter Wärmeableitung. Modulares System aus Gehäuse, Blende und Reflektor für spezifische 
Abstrahlcharakteristika. Mechanischer Anschluss kompatibel mit Adaptern diverser Treiberhersteller. 
Nachhaltiges System durch Kombination von Leuchtengehäuse und separater Lampe mit Twist & Lock-
Fassung. Für die Lampe stehen hocheffiziente LED-Chips mit verschiedenen Farbtemperaturen und Farb-
wiedergaben zur Verfügung. Wabenraster, Blendenklappen und Austauschkomponenten wie Reflektoren 
und Blenden sind über die Zubehörtabelle separat bestellbar. Leuchtenfassung kompatibel mit GH36d. Die 
Leuchte wird fertig konfiguriert mit Lampe und Betriebsgerät ausgeliefert. Das Betriebsgerät ist gesondert 
zu bestellen. 

→ Geeignete Lampen auf S. 54/55. 

Technical Data / Technische Daten

 Housing Colour / Gehäusefarbe  White, Black / Weiß, Schwarz

 Beam Angle / Abstrahlwinkel  30°, 40°, 50°

 Lamp Holder / Fassung  GH36d

 Max. Power / Max. Leistung  25 W @ 700 mA

 Max. Luminaire Flux* / Max. Leuchtenlichtstrom*  2745 lm

 Max. Efficacy* / Max. Effizienz*  113 lm/W

 Light Output Ratio / Wirkungsgrad  75%

 Lifetime / Lebensdauer L80 B10  60.000h
*) depending on version and input current / abhängig von Ausführung und Eingangsstrom

 Arona TL R80

TRACK LIGHTS / STROMSCHIENENSTRAHLER

0,64

 850°

IP20 25
5

YEARS

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

105°105°
Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

105°105°
Gammawinkel 180°

0°15° 15° 30°30°

45°45°

60°60°

75°75°

90°90°

105°105°
Gammawinkel 180°

300 Spot 400 Flood 500 Wide Flood

Beam Angle / Abstrahlwinkel

LEDLED

Replaceable light 
source by END-USER

GH36d-5 CXM-14 Gen4 

Ø 55 mm Ø 80 mm

162 mm

14
8 

m
m

13
4 

m
m

18
8 

m
m

90° 355°
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X 50 X X X X X X

M
an

uf
ac

tu
re

r/
 

H
er

st
el

le
r

Ty
pe

/ 
Ty

p

Sy
st

em
/ 

Sy
st

em

TL R80
max.25W (typ.700mA)

CXM14G4-935

TL R80
max.25W (typ.700mA)

CXM14G4-840

DALI2 W

  LIEFERUMFANG TREIBER: Treiber am Tracklight angeschlossen, Einstellung bei Bestellung angeben

X

X

5110322 X X

X X X

50

5110321

  LUMENMATRIX ARONA  PRODUCT OVERVIEW/ PRODUKTÜBERSICHT ARONA TL R80

692

2012 2319

11,3
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[°
]

70
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23,4

1664
≤ 19

 Luminaire Luminous Flux /

 Leuchtenlichtstrom (Netto)

27,5
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≤ 19

[lm]
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≤ 22
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19,215,2

 Effizienz

 Efficacy /

White 
Black

White 
Black

C 
G
R
B
W
S

≤ 22
[lm/W]

[mA]

[W]
Connection Power*/ 

Anschlussleistung*

Input Current/ 
Eingangsstrom

TL R80
max.25W (typ.700mA)

CXM14G4-930
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  SCOPE OF DELIVERY LUMINAIRE: ARONA TL R80 with GH36d module of specific CCT, Installation and operation manual; Driver must be ordered separately

  Specials/ Extras

ARTLR080

4000

90

80

≤ 19

≤ 19

≤ 22

≤ 19

≤ 19

≤ 22
ARTLR080

[lm]

[lm]

[lm/W]

White 
Black

C 
G
R
B
W
S

3500

 Effizienz
 Efficacy /

  SCOPE OF DELIVERY DRIVER: Driver connected to Tracklight, specify setting when ordering

X X X

1900132
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2010836 1237

  DRIVER/ TREIBER
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[lm/W]

27452383
 Leuchtenlichtstrom (Netto)
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  STANDARD CCT/ STANDARD-LICHTFARBEN *Assumed Driver Efficiency/ Angenommener Treiberwirkungsgrad 0,85  
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1900131

8183858789

1348

981662

 Luminaire Luminous Flux /

 Leuchtenlichtstrom (Netto)

8487899193

1045

DCT 31W 325-700mA

CASAMBI W
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2700 90

3000 90
≤ 19

2177188915941292
 Leuchtenlichtstrom (Netto)

 Luminaire Luminous Flux /
[lm]
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ARTLR080

Sh
ad

e 
C

ol
ou

r/
 

Bl
en

de
nf

ar
be

ARTLR080

1025
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1900811

Shade/ Blende OS2 R102/63 Silver Matt

1900234

1900235

1900236

1900232

DTT 40W 500-1050mA

 Efficacy /
 Effizienz

 Efficacy /

 Effizienz

 Luminaire Luminous Flux /

1900233

DALI2 B

DCT 31W 325-700mA

CASAMBI B

1900231

  SYSTEM

  * COMPATIBILITY TRACKS DALI/ * KOMPATIBILITÄT STROMSCHIENEN DALI

3P + DALIGlobal Track Pulse XSTC/XSTCF

 Unipro T32W/T32FW 3P + DALI

3P + DALI

3P + DALI

1900812 Barn Doors/ Blendklappen TL R80 Black

  ACCESSORIES/ ZUBEHÖR

 (Standard)

Shade/ Blende OS2 R102/63 White

Shade/ Blende OS2 R102/63 Black

Shade/ Blende OS2 R102/63 Rose Gold

Shade/ Blende OS2 R102/63 Gold

Shade/ Blende OS2 R102/63 Chrome

  SHADES/ BLENDEN

  LUMINAIRE SPECIFIC ACCESSORIES/ LEUCHTENSPEZIFISCHES ZUBEHÖR
Barn Doors/ Blendklappen TL R80 White

  OPTICALS ACCESSORIES/ ZUBEHÖR REFLEKTOR

  REFLECTORS/ REFLEKTOREN

Reflector/ Reflektor OS2 R63 40°

Reflector/ Reflektor OS2 R63 25°

Reflector/ Reflektor OS2 R63 50°

Honeycomb/ Wabenraster OS2 R63 Black1900331

 Powergear PRO-0610

 Nordic Aluminium

  LIEFERUMFANG LEUCHTE: ARONA TL R80 mit GH36d-Leuchtmittel spezifischer Lichtfarbe, Installations- und Betriebsanleitung; Treiber sind gesondert zu bestellen

 Dimming Techn./ Dimmverfahren  Configuration/ Einstellung

PC
S 

/ 
B1

6 
M

C
B/

 
St

ck
/B

16
A

 L
S-

Sc
ha

lte
r

  DRIVER ADJUSTABLE, NOT DIMMABLE/ TREIBER EINSTELLBAR, NICHT DIMMBAR
5110121 DVT 31W 200-700mA W

5110122 DVT 31W 200-700mA B

1900133

X 50

83

    -On/Off
    -DALI
    -Casambi

    -On/Off
    -DALI
    -Casambi

    -On/Off
    -DALI
    -Casambi

    -On/Off
    -DALI
    -Casambi

 Stucchi One Track

X

100102104107110

88909395

1629

22731973

X

113

  DRIVER ADJUSTABLE, DIMMABLE */ TREIBER EINSTELLBAR, DIMMBAR *

5110221
DTT 40W 500-1050mA

X X X X X 64

  DRIVER RADIO CONTROLLED, ADJUSTABLE/ TREIBER FUNKGESTEUERT, EINSTELLBAR

X X X

5110222 X X X X X 64 X X

CODE COLOUR BEAM ANGLE SHADE COLOUR LAMP DRIVER

      -O On/Off
      -D Dali
      -C Casambi

CXM14G4-927
CXM14G4-930
CXM14G4-935
CXM14G4-840

          W White
          B Black
          S Silver Matt
          C Chrome
          G Gold
          R Rose Gold

    30 Spot 30°
    40 Flood 40°
    50 Wide Flood 50°

 W White
B Black

ARTLR080xxxxxxxxxxx-xxx-x

Alternative Shades  / Alternative Blenden:

White Black Chrome Gold Rose GoldSilver Matt
Standard

TRACK LIGHTS / STROMSCHIENENSTRAHLER ARONA TL R80
with GH36d-5 CXM-14 Gen4
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LAMPS / LAMPE
GH27d-2 B35 CXM-9 Gen4 
 

Powerful module with twist & lock system Ø27mm designed for up to 16W. Module contains a high-efficient 

13,5x13,5mm LED-chip. Sustainable technology allows replacing the modular light source easily by end-user. 

3SDCM, optional 2SDCM, color binning standard. Excellent optical emission uniformity and color over angle 

consistency. Exceptional long term color stability and thermal conductivity for uniform heat spreading. Spe-

cial color temperature on request. Module with B35 reflector/optic interface.

Hocheffizientes Modul mit Twist & Lock-Verschluss Ø27mm ausgelegt für bis zu 16W. Modul beinhaltet hoch-

effizienten 13,5x13,5mm LED-Chip. Nachhaltige Technologie ermöglicht das mühelose Austauschen des mo-

dularen Leuchtmittels durch den Endverbraucher. 3SDCM, optional 2SDCM, Binning-Standard. Ausgezeich-

nete Gleichmäßigkeit der optischen Emission und Farbkonsistenz über Winkel. Außergewöhnlich langfristige 

Farbstabilität und Wärmeleitfähigkeit für gleichmäßige Wärmeverteilung. Sonderlichtfarben auf Anfrage. Mo-

dul mit B35 Reflektor/Optik-Schnittstelle.

Ø 35 mm

CODE KELVIN CRI MAX. POWER / Max. Leistung LUMEN @450 mA EFFICACY / Effizienz @450 mA

CXM9G4-840 4000 80 16 W @450 mA 2258 lm 143 lm/W

CXM9G4-935 3500 90 16 W @450 mA 1959 lm 124 lm/W

CXM9G4-930 3000 90 16 W @450 mA 1965 lm 124 lm/W

CXM9G4-927 2700 90 16 W @450 mA 1884 lm 119 lm/W

Kompatibel mit ARONA DL R80. Modul mit B50/40 Reflektor/Optik-Schnittstelle. Die Leuchte wird konfiguriert ausgeliefert.

Ø
 3

5 
m

m

5 
m

m

15,7 mm

LEDLED

Replaceable light 
source by 

LEDLED

Replaceable light 
source by 

Twist & Lock

Twist & Lock
THERE IS NO GREATER VALUE THAN SUSTAINABILITY.

Current/ Stromstärke            [mA] 120 160 200 240 250 300 400 450

Forward Voltage/ Vorwärtsspannung     [V] 31,7 32 32,3 32,6 32,7 33,7 34,7 35,1

Power/ Leistung                    [W] 3,8 5,1 6,5 7,8 8,2 10,1 13,9 15,8

Energy Efficiency Class/ Energieeffizienzklasse B C C C C C C D

Lamp Luminous Flux/ Lampenlichtstrom     [lm] 649 856 1060 1261 1311 1572 2037 2258

Efficacy/ Effizienz                [lm/W] 171 168 163 162 160 156 147 143

Energy Efficiency Class/ Energieeffizienzklasse D D D D D D D D

Lamp Luminous Flux/ Lampenlichtstrom     [lm] 543 717 887 1055 1097 1344 1758 1959

Efficacy/ Effizienz                [lm/W] 143 141 136 135 134 133 126 124

Energy Efficiency Class/ Energieeffizienzklasse D D D D D D D D

Lamp Luminous Flux/ Lampenlichtstrom     [lm] 545 719 889 1059 1101 1348 1763 1965

Efficacy/ Effizienz                [lm/W] 143 141 137 136 134 133 127 124

Energy Efficiency Class/ Energieeffizienzklasse D D D D D D E E

Lamp Luminous Flux/ Lampenlichtstrom     [lm] 523 689 853 1015 1055 1292 1690 1884

Efficacy/ Effizienz                [lm/W] 138 135 131 130 129 128 122 119

Current/ Stromstärke            [mA] 200 300 400 500 600 700 800 900

Forward Voltage/ Vorwärtsspannung     [V] 31,5 31,9 32,3 32,7 33,1 33,4 33,8 34,2

Power/ Leistung                    [W] 6,3 9,6 12,9 16,4 19,9 23,4 27,0 30,8

Energy Efficiency Class/ Energieeffizienzklasse B B C C C C C C

Lamp Luminous Flux/ Lampenlichtstrom     [lm] 1114 1649 2172 2680 3177 3660 4132 4591

Efficacy/ Effizienz                [lm/W] 177 172 168 164 160 157 153 149

Energy Efficiency Class/ Energieeffizienzklasse C D D D D D D D

Lamp Luminous Flux/ Lampenlichtstrom     [lm] 941 1393 1834 2264 2683 3092 3490 3878

Efficacy/ Effizienz                [lm/W] 149 146 142 138 135 132 129 126

Energy Efficiency Class/ Energieeffizienzklasse C D D D D D D D

Lamp Luminous Flux/ Lampenlichtstrom     [lm] 922 1366 1797 2219 2630 3030 3421 3801

Efficacy/ Effizienz                [lm/W] 146 143 139 136 132 130 127 123

Energy Efficiency Class/ Energieeffizienzklasse D D D D D D E E

Lamp Luminous Flux/ Lampenlichtstrom     [lm] 883 1308 1722 2125 2519 2902 3277 3640

Efficacy/ Effizienz                [lm/W] 140 137 133 130 127 124 121 118

Current/ Stromstärke            [mA] 200 300 400 500 600 700 800 900

Forward Voltage/ Vorwärtsspannung     [V] 31,3 31,7 32,1 32,4 32,8 33,1 33,5 33,8

Power/ Leistung                    [W] 6,3 9,5 12,8 16,2 19,7 23,2 26,8 30,4

Energy Efficiency Class/ Energieeffizienzklasse B B B B C C C C

Lamp Luminous Flux/ Lampenlichtstrom     [lm] 1143 1706 2255 2789 3310 3817 4312 4795

Efficacy/ Effizienz                [lm/W] 181 180 176 172 168 165 161 158

Energy Efficiency Class/ Energieeffizienzklasse B B B B C C C C

Lamp Luminous Flux/ Lampenlichtstrom     [lm] 1134 1695 2239 2769 3286 3790 4281 4761

Efficacy/ Effizienz                [lm/W] 180 178 175 171 167 163 160 157

Energy Efficiency Class/ Energieeffizienzklasse B B B C C C C C

Lamp Luminous Flux/ Lampenlichtstrom     [lm] 1116 1666 2203 2724 3233 3728 4211 4682

Efficacy/ Effizienz                [lm/W] 177 175 172 168 164 161 157 154

Modul mit COB

  GH36d-5 - Lamp with CGM-14/ GH36d-5 - Lampe mit CGM-14

Ty
pe

/
Ty

p

840

835

830

930

927

Transmission Glas (T) Total-Mains-Faktor

Not compatible with/ 

Nicht kompatibel mit ARONA DL R80  GH27d-2 - Lamp with CXM-9/ GH27d-2 - Lampe mit CXM-9

935

840

Ty
pe

/
Ty

p
Ty

pe
/

Ty
p

935

840

930

927

  GH36d-5 - Lamp with CXM-14/ GH36d-5 - Lampe mit CXM-14
GH27d-Modul Ø 35 mm für Spot- / Downlights mit Twist & Lock System Integrierte Optik- und Reflektor-Schnittstelle Ø 35 für diverse 
Marken (Bajonettbefestigung), Maximales Optik- bzw. Reflektorgewicht: 30 g, max. 16 W (typ. 450 mA)



52 53

Current/ Stromstärke            [mA] 120 160 200 240 250 300 400 450

Forward Voltage/ Vorwärtsspannung     [V] 31,7 32 32,3 32,6 32,7 33,7 34,7 35,1

Power/ Leistung                    [W] 3,8 5,1 6,5 7,8 8,2 10,1 13,9 15,8

Energy Efficiency Class/ Energieeffizienzklasse B C C C C C C D

Lamp Luminous Flux/ Lampenlichtstrom     [lm] 649 856 1060 1261 1311 1572 2037 2258

Efficacy/ Effizienz                [lm/W] 171 168 163 162 160 156 147 143

Energy Efficiency Class/ Energieeffizienzklasse D D D D D D D D

Lamp Luminous Flux/ Lampenlichtstrom     [lm] 543 717 887 1055 1097 1344 1758 1959

Efficacy/ Effizienz                [lm/W] 143 141 136 135 134 133 126 124

Energy Efficiency Class/ Energieeffizienzklasse D D D D D D D D

Lamp Luminous Flux/ Lampenlichtstrom     [lm] 545 719 889 1059 1101 1348 1763 1965

Efficacy/ Effizienz                [lm/W] 143 141 137 136 134 133 127 124

Energy Efficiency Class/ Energieeffizienzklasse D D D D D D E E

Lamp Luminous Flux/ Lampenlichtstrom     [lm] 523 689 853 1015 1055 1292 1690 1884

Efficacy/ Effizienz                [lm/W] 138 135 131 130 129 128 122 119

Current/ Stromstärke            [mA] 200 300 400 500 600 700 800 900

Forward Voltage/ Vorwärtsspannung     [V] 31,5 31,9 32,3 32,7 33,1 33,4 33,8 34,2

Power/ Leistung                    [W] 6,3 9,6 12,9 16,4 19,9 23,4 27,0 30,8

Energy Efficiency Class/ Energieeffizienzklasse B B C C C C C C

Lamp Luminous Flux/ Lampenlichtstrom     [lm] 1114 1649 2172 2680 3177 3660 4132 4591

Efficacy/ Effizienz                [lm/W] 177 172 168 164 160 157 153 149

Energy Efficiency Class/ Energieeffizienzklasse C D D D D D D D

Lamp Luminous Flux/ Lampenlichtstrom     [lm] 941 1393 1834 2264 2683 3092 3490 3878

Efficacy/ Effizienz                [lm/W] 149 146 142 138 135 132 129 126

Energy Efficiency Class/ Energieeffizienzklasse C D D D D D D D

Lamp Luminous Flux/ Lampenlichtstrom     [lm] 922 1366 1797 2219 2630 3030 3421 3801

Efficacy/ Effizienz                [lm/W] 146 143 139 136 132 130 127 123

Energy Efficiency Class/ Energieeffizienzklasse D D D D D D E E

Lamp Luminous Flux/ Lampenlichtstrom     [lm] 883 1308 1722 2125 2519 2902 3277 3640

Efficacy/ Effizienz                [lm/W] 140 137 133 130 127 124 121 118

Current/ Stromstärke            [mA] 200 300 400 500 600 700 800 900

Forward Voltage/ Vorwärtsspannung     [V] 31,3 31,7 32,1 32,4 32,8 33,1 33,5 33,8

Power/ Leistung                    [W] 6,3 9,5 12,8 16,2 19,7 23,2 26,8 30,4

Energy Efficiency Class/ Energieeffizienzklasse B B B B C C C C

Lamp Luminous Flux/ Lampenlichtstrom     [lm] 1143 1706 2255 2789 3310 3817 4312 4795

Efficacy/ Effizienz                [lm/W] 181 180 176 172 168 165 161 158

Energy Efficiency Class/ Energieeffizienzklasse B B B B C C C C

Lamp Luminous Flux/ Lampenlichtstrom     [lm] 1134 1695 2239 2769 3286 3790 4281 4761

Efficacy/ Effizienz                [lm/W] 180 178 175 171 167 163 160 157

Energy Efficiency Class/ Energieeffizienzklasse B B B C C C C C

Lamp Luminous Flux/ Lampenlichtstrom     [lm] 1116 1666 2203 2724 3233 3728 4211 4682

Efficacy/ Effizienz                [lm/W] 177 175 172 168 164 161 157 154

Modul mit COB

  GH36d-5 - Lamp with CGM-14/ GH36d-5 - Lampe mit CGM-14

Ty
pe

/
Ty

p

840

835

830

930

927

Transmission Glas (T) Total-Mains-Faktor

Not compatible with/ 

Nicht kompatibel mit ARONA DL R80  GH27d-2 - Lamp with CXM-9/ GH27d-2 - Lampe mit CXM-9

935

840

Ty
pe

/
Ty

p
Ty

pe
/

Ty
p

935

840

930

927

  GH36d-5 - Lamp with CXM-14/ GH36d-5 - Lampe mit CXM-14

Ø 50 mm

LAMPS / LAMPE
GH36d-5 B50/40 CXM-14 Gen4 
Powerful module with twist & lock system Ø36mm designed for up to 32W. Module contains a high-efficient 

19x19mm LED-chip. Sustainable technology allows replacing the modular light source easily by end-user. 

3SDCM, optional 2SDCM, color binning standard. Excellent optical emission uniformity and color over angle 

consistency. Exceptional long term color stability and thermal conductivity for uniform heat spreading. Spe-

cial color temperature on request. Module with B50/40 reflector/optic interface.

Leistungsstarkes Modul mit Twist & Lock-Verschluss Ø36mm ausgelegt für bis zu 32 W. Modul beinhaltet 

hocheffizienten 19x19mm LED-Chip. Nachhaltige Technologie ermöglicht das mühelose Austauschen des mo-

dularen Leuchtmittels durch den Endverbraucher. 3SDCM, optional 2SDCM, Binning-Standard. Ausgezeich-

nete Gleichmäßigkeit der optischen Emission und Farbkonsistenz über Winkel. Außergewöhnlich langfristige 

Farbstabilität und Wärmeleitfähigkeit für gleichmäßige Wärmeverteilung. Sonderlichtfarben auf Anfrage. Mo-

dul mit B50/40 Reflektor/Optik-Schnittstelle. GH36d-Modul Ø 50 mm für Spot- / Downlights mit Twist & Lock System, Integrierte Optik- und Reflektor-Schnittstellen Ø 50 und Ø 40 mm diverse 
Hersteller. Maximales Optik- bzw. Reflektorgewicht: 30 g, max. 32 W (typ. 900 mA) 

THERE IS NO GREATER VALUE THAN SUSTAINABILITY.

Ø
 5

0 
m

m

6 
m

m

24,6 mm

LEDLED

Replaceable light 
source by 

LEDLED

Replaceable light 
source by 

Twist & Lock

Twist & Lock

Kompatibel mit ARONA DL R105, DL R155, KA R160, AD R160, KA R190, AD R190, DL R210. Modul mit B50/40 Reflektor/Optik-Schnittstelle. Die Leuchte 
wird konfiguriert ausgeliefert.

CODE KELVIN CRI MAX. POWER / Max. Leistung LUMEN @900 mA EFFICACY / Effizienz @900 mA

CXM14G4-840 4000 80 32 W @900 mA 4591 lm 149 lm/W

CXM14G4-935 3500 90 32 W @900 mA 3878 lm 126 lm/W

CXM14G4-930 3000 90 32 W @900 mA 3801 lm 123 lm/W

CXM14G4-927 2700 90 32 W @900 mA 3640 lm 118 lm/W
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CXM-9 in GH27d Lamp - Ø 35 mm

CXM-14 in GH36d Lamp - Ø 55 mm

LEDLED

Replaceable light 
source by END-USER

LAMPS OVERVIEW / LAMPENÜBERSICHT
Comparison of Technical Data / Technische Daten im Vergleich

CXM-14 840 / 4000K CRI80

CXM-14 930 / 3000K CRI90

Current/ Stromstärke            [mA] 120 160 200 240 250 300 400 450

Forward Voltage/ Vorwärtsspannung     [V] 31,7 32 32,3 32,6 32,7 33,7 34,7 35,1

Power/ Leistung                    [W] 3,8 5,1 6,5 7,8 8,2 10,1 13,9 15,8

Energy Efficiency Class/ Energieeffizienzklasse B C C C C C C D

Lamp Luminous Flux/ Lampenlichtstrom     [lm] 649 856 1060 1261 1311 1572 2037 2258

Efficacy/ Effizienz                [lm/W] 171 168 163 162 160 156 147 143

Energy Efficiency Class/ Energieeffizienzklasse D D D D D D D D

Lamp Luminous Flux/ Lampenlichtstrom     [lm] 543 717 887 1055 1097 1344 1758 1959

Efficacy/ Effizienz                [lm/W] 143 141 136 135 134 133 126 124

Energy Efficiency Class/ Energieeffizienzklasse D D D D D D D D

Lamp Luminous Flux/ Lampenlichtstrom     [lm] 545 719 889 1059 1101 1348 1763 1965

Efficacy/ Effizienz                [lm/W] 143 141 137 136 134 133 127 124

Energy Efficiency Class/ Energieeffizienzklasse D D D D D D E E

Lamp Luminous Flux/ Lampenlichtstrom     [lm] 523 689 853 1015 1055 1292 1690 1884

Efficacy/ Effizienz                [lm/W] 138 135 131 130 129 128 122 119

Current/ Stromstärke            [mA] 200 300 400 500 600 700 800 900

Forward Voltage/ Vorwärtsspannung     [V] 31,5 31,9 32,3 32,7 33,1 33,4 33,8 34,2

Power/ Leistung                    [W] 6,3 9,6 12,9 16,4 19,9 23,4 27,0 30,8

Energy Efficiency Class/ Energieeffizienzklasse B B C C C C C C

Lamp Luminous Flux/ Lampenlichtstrom     [lm] 1114 1649 2172 2680 3177 3660 4132 4591

Efficacy/ Effizienz                [lm/W] 177 172 168 164 160 157 153 149

Energy Efficiency Class/ Energieeffizienzklasse C D D D D D D D

Lamp Luminous Flux/ Lampenlichtstrom     [lm] 941 1393 1834 2264 2683 3092 3490 3878

Efficacy/ Effizienz                [lm/W] 149 146 142 138 135 132 129 126

Energy Efficiency Class/ Energieeffizienzklasse C D D D D D D D

Lamp Luminous Flux/ Lampenlichtstrom     [lm] 922 1366 1797 2219 2630 3030 3421 3801

Efficacy/ Effizienz                [lm/W] 146 143 139 136 132 130 127 123

Energy Efficiency Class/ Energieeffizienzklasse D D D D D D E E

Lamp Luminous Flux/ Lampenlichtstrom     [lm] 883 1308 1722 2125 2519 2902 3277 3640

Efficacy/ Effizienz                [lm/W] 140 137 133 130 127 124 121 118

Current/ Stromstärke            [mA] 200 300 400 500 600 700 800 900

Forward Voltage/ Vorwärtsspannung     [V] 31,3 31,7 32,1 32,4 32,8 33,1 33,5 33,8

Power/ Leistung                    [W] 6,3 9,5 12,8 16,2 19,7 23,2 26,8 30,4

Energy Efficiency Class/ Energieeffizienzklasse B B B B C C C C

Lamp Luminous Flux/ Lampenlichtstrom     [lm] 1143 1706 2255 2789 3310 3817 4312 4795

Efficacy/ Effizienz                [lm/W] 181 180 176 172 168 165 161 158

Energy Efficiency Class/ Energieeffizienzklasse B B B B C C C C

Lamp Luminous Flux/ Lampenlichtstrom     [lm] 1134 1695 2239 2769 3286 3790 4281 4761

Efficacy/ Effizienz                [lm/W] 180 178 175 171 167 163 160 157

Energy Efficiency Class/ Energieeffizienzklasse B B B C C C C C

Lamp Luminous Flux/ Lampenlichtstrom     [lm] 1116 1666 2203 2724 3233 3728 4211 4682

Efficacy/ Effizienz                [lm/W] 177 175 172 168 164 161 157 154

Modul mit COB

  GH36d-5 - Lamp with CGM-14/ GH36d-5 - Lampe mit CGM-14

Ty
pe

/
Ty

p

840

835

830

930

927

Transmission Glas (T) Total-Mains-Faktor

Not compatible with/ 

Nicht kompatibel mit ARONA DL R80  GH27d-2 - Lamp with CXM-9/ GH27d-2 - Lampe mit CXM-9

935

840

Ty
pe

/
Ty

p
Ty

pe
/

Ty
p

935

840

930

927

  GH36d-5 - Lamp with CXM-14/ GH36d-5 - Lampe mit CXM-14

THERE IS NO GREATER VALUE THAN SUSTAINABILITY.



56 57

DRIVERS / TREIBER DRIVERS / TREIBER

ADJUSTABLE, DIMMABLE with 
Through-Wiring / EINSTELLBAR, DIMMBAR 
mit Durchgangsverdrahtung

5340221 42W
DALI2 
PUSH / SWITCH Dimm
DIP-Switch / DIP-Schalter: 300-1050mA
With Strain Relief / Mit Zugentlastung
Lifetime / Lebensdauer: 100000 Std.
Warranty / Garantie: 5 Years / Jahre
Integrated Through-Wiring / Integrierte Durchgangsverdrahtung
Emergency Power / Notstrom
Korridor Function / Korridorfunktion
Pieces / B16 MCB / Stück / B16A LS-Schalter: 62
SELV

Typical Applications / Typische Anwendungsbereiche: 
Office Lighting / Bürobeleuchtung 
Shop Lighting / Shop-Beleuchtung 
Residential Lighting / Wohnraumbeleuchtung 
Downlights / Deckeneinbauleuchten

ADJUSTABLE, NOT DIMMABLE / 
EINSTELLBAR, NICHT DIMMBAR

5330121  21W   
DIP-Switch / DIP-Schalter: 150-500mA
5330122 32W
DIP-Switch / DIP-Schalter: 600-800mA
With Strain Relief / Mit Zugentlastung
Lifetime / Lebensdauer: 100000 Std.
Warranty / Garantie: 5 Years / Jahre
Optional Through-Wiring / Durchgangsverdrahtung
Pieces / B16 MCB / Stück / B16A LS-Schalter: 45
SELV

Typical Applications / Typische Anwendungsbereiche: 
Office Lighting / Bürobeleuchtung 
Shop Lighting / Shop-Beleuchtung 
Residential Lighting / Wohnraumbeleuchtung 
Downlights / Deckeneinbauleuchten

ADJUSTABLE, NOT DIMMABLE with 
Through-Wiring / EINSTELLBAR, NICHT DIMMBAR 
mit Durchgangsverdrahtung

5340121  42W   
DIP-Switch / DIP-Schalter: 300-1050mA
With Strain Relief / Mit Zugentlastung
Lifetime / Lebensdauer: 100000 Std.
Warranty / Garantie: 5 Years / Jahre
Integrated Through-Wiring / Integrierte Durchgangsverdrahtung
Emergency Power / Notstrom
Pieces / B16 MCB / Stück / B16A LS-Schalter: 62
SELV

Typical Applications / Typische Anwendungsbereiche: 
Office Lighting / Bürobeleuchtung 
Shop Lighting / Shop-Beleuchtung 
Residential Lighting / Wohnraumbeleuchtung 
Downlights / Deckeneinbauleuchten

INTRACK ADJUSTABLE, NOT DIMMABLE / 
INTRACK EINSTELLBAR, NICHT DIMMBAR

5110121 White / Weiß 31W   
5110122 Black / Schwarz 31W   
DIP-Switch / DIP-Schalter: 200-700mA
Lifetime / Lebensdauer: 100000 Std.
Warranty / Garantie: 5 Years / Jahre
Pieces / B16 MCB / Stück / B16A LS-Schalter: 50
SELV

Typical Applications / Typische Anwendungsbereiche: 
Shop Lighting / Shop-Beleuchtung 

IP20
5

YEARSIP20
5

YEARS

 SCOPE OF DELIVERY DRIVER: Driver comes with Secondary Side DC-Wire with Female Connector
 LIEFERUMFANG TREIBER: Treiber mit sekundärseitigen DC-Anschlusskabel mit Buchse
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CERTIFICATION / ZERTIFIKATE

CE means „Conformité Européenne“ (European Conformity) With the CE symbol, the manufacturer, 

marketer or authorised representative of the EU declares in accordance with EU Regulation 

765/2008 „that the product complies with the applicable requirements laid down in the Community 

harmonisation legislation concerning its affixing. “) 

CE bedeutet „Conformité Européenne“ (Europäische Konformität). Mit dem CE Symbol erklärt der 

Hersteller, Händler oder autorisierte Agent in der EU in Abstimmung mit der EU Regularie 765/2008 

„ dass das Produkt den angewandten Anforderungen entspricht, die im Gemeinschaftlichen Harmo-

nisierungsrecht bezüglich der Etikettierung festgelegt wurden“.

Our high quality standards are reflected in a very low failure rate. There for we can offer a 5 year 

warranty on Architech products.

Unsere hohen Qualitätsstandards spiegeln sich in einer sehr niedrigen Ausfallquote wieder. Deshalb 

können wir eine 5-jährige Garantie auf Architech Produkte im Rahmen unserer aktuellen Garantie-

bestimmungen sicherstellen.

To reduce the risk of life-threatening electric shocks, electrical engineering uses protection classes I, 

II and III. They are used to classify and identify safety measures on electrical equipment. All electri-

cal devices that you can purchase in Germany are classified in one of three protection classes.

Um das Risiko von lebensgefährlichen Elektroschocks zu verringern, werden in der Elektrotechnik 

die Schutzklassen I, II und III genutzt. Leuchten der Schutzklasse I müssen an einem Schutzleiter 

angeschlossen werden. Leuchten der Schutzklasse II sind schutzisoliert, ein Schutzleiteranschluss 

ist nicht zulässig. Leuchten der Schutzklasse III sind für den Betrieb an Schutzkleinspannung <50V 

(effektiv) zugelassen.

The Ecodesign Directive 2009/125/EC is a European directive that aims to improve the energy and 

resource efficiency of products. It sets out the requirements for the environmentally sound design of 

energy-related products in the common internal market of the European Union.

Die Ökodesign-Richtlinie 2009/125/EG ist eine europäische Richtlinie, die das Ziel verfolgt, die Ener-

gie- und Ressourceneffizienz von Produkten zu verbessern. Sie legt die Anforderungen an die um-

weltgerechte Gestaltung energieverbrauchsrelevanter Produkte im gemeinsamen Binnenmarkt der 

Europäischen Union fest.

The LED module is supplied separately from the luminaire and can be removed or replaced by the 

end user at any time.

Das LED-Modul wird gesondert von der Leuchte geliefert und kann jederzeit durch den Endverbrau-

cher entfernt oder ausgetauscht werden.

The symbol is used to identify sustainable product series. Luminaires that can be equipped with our 

high-performance and high-efficiency LED chip modules with Twist & Lock fastener are marked 

with the sustainability icon.

Das Sinnbild dient zur Kennzeichnung nachhaltiger Produktserien. Leuchten, die mit unseren leis-

tungsstarken und hocheffizienten LED-Chip Modulen mit Twist & Lock-Verschluss ausgestattet wer-

den können, werden mit dem Nachhaltigkeits-Icon versehen.

5
YEARS

LEDLED

Replacementable light 
source by END-USER

SUPPLIER’S NAME
MODEL IDENTIFIER

A
B
C
D
E
F
G

kWh/1000h

2019/2015

A
B
C

E
F
G

WXYZ Insert here 
product  

QR code

AR  DL  R 155  W  40  B  CXM14 G4  -  8  40  

STRUCTURE OF PRODUCT CODES  /  AUFBAU ARTIKELNUMMERN

* DL - Fixed Downlight / Starres Downlight
  AD - Adjustable Downlight / Einstellbares Downlight
  KA - Cardanic / Kardanisches Downlight
  TL - Tracklight / Stromschienenstrahler

LAMP / LAMPELUMINAIRE / LEUCHTE

Arona

Luminaire Type / Leuchtentyp*

Round / Rund

Outer Diameter / Außendurchmesser (mm)

Body Colour / Gehäusefarbe (engl.)

Beam Angle / Abstrahlwinkel

Shade Colour / Blendenfarbe (engl.)

COB-Type / COB-Typ

CRI (8=CRI80)

Colour Temperature / Farbtemperatur (40=4000K)
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KONTAKT:

AHLEN

Distribution NORTH / Vertrieb NORD

Tel.: +49 2382 9686880

E-Mail: nord@architech-deutschland.de

FRANKFURT AM MAIN

Distribution SOUTH / Vertrieb SÜD

Tel.: +49 69 21 02 88 280  
Email: sued@architech-deutschland.de



64

www.architech-deutschland.de

ARCHITECH DEUTSCHLAND GMBH  /  Kruppstr. 47  /  59227 AHLEN


